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学费：3680         学制：5天      地点：北京
WOHO国际教育北京总部(www.wohoedu.cn)是Association of Childhood Education Institute(简称ACEI)中国总部及中国区认证考试中心，是国内早教幼教行业“中国领先的早期教育师资培训解决方案服务专家”，开发了数十种职业能力认证课程，每年培训数千名行业精英，创造性的精英培训模式，在早教幼教师资培训领域保持独特的竞争优势，具有重要影响力。
既懂得学前教育专业知识,又懂得市场运营管理的新型园长,也就是我们所说的职业园长,是我国幼教领域的稀缺精英人才 , 当前一个优秀的职业园长年薪不少于30万,甚至达到100万,而我国90%以上幼儿园园长年薪还不到5万, 伴随着我国幼教事业的发展,社会对幼儿园品质要求越来越高,传统的园长已经满足不了发展需求,园长迫切需要向职业园长角色转变，职业园长拥有广阔的发展前景和未来发展机会。
WOHO国际教育联合Association of Childhood Education Institute(ACEI)推出的国际职业园长认证研修班，根据学员实际学习能力特点，打造实用实效的职业园长成长体系，借鉴企业MBA的培训模式，强化园长的经营管理能力为特色，聘请一大批优秀的实战性园长担任讲师团队，分享职业园长成长智慧和经验，破解职业园长快速成长秘籍，让更多有志于成为职业园长的人员少走弯路，实现自己职业人生新的突破。

一、基本授课模块:
模块一：职业园长的战略规划能力提升
1.职业园长成长职业规划
2.筹备办园基本规划
3.园所品牌发展规划
模块二：职业园长的经营能力提升
1.园所营销系统的打造
2.家长工作系统的打造
3.园所经营法律风险防范
模块三：职业园长团队管理能力提升
1.有效的绩效和薪酬体系建立
2.80 90后教师管理策略
3.高效团队执行力打造
模块四：职业园长业务精细化管理能力提升
1.教育教学管理的精细化
2.卫生保健管理的精细化
3.行政事务管理的精细化   
模块五：职业园长的专业能力提升训练
1.职业园长的形象修炼
2.职业园长的教育理念
3.打造学习型的专业教师团队
4.家园共育形成合力
模块六：名园考察及知名园长管理实践经验分享

二、参加对象:
1. 积极追求卓越,立志在幼教行业做出一番事业的已经在任的公办和民办园长
2. 对职业园长有强烈渴望,渴望从事幼教行业管理的杰出人士

三、培训专家：（最后确定授课专家，以主办单位通知为准）
紫津：ACEI注册培训专家。学前教育管理硕士，从事幼教24年，曾创办4所省级示范园。现为中国亲子教育指导师，中国高级育婴师指导师、中国园长金牌讲师；具有不同园所的创办战略规划管理经验、经营经验和丰富的幼儿园管理督导经验。力图将多年的幼教管理经验广泛推广，让更多的园长受益，共同推动中国学前教育事业大发展！！
郭至谦：ACEI注册培训专家。香港开为联合中国青少年儿童未来发展公益大讲坛主讲导师；北师大教育管理专业客座教授；台湾华人文化&百顺信息管理公司华北区域执行长；曾仕强教授《中国式管理模式》思想体系继承弟子；深入理解与践行中华优秀传统文化的智慧在企业管理中的应用，曾带领团队创造品牌、销售与团队管理的奇迹，擅长以轻松幽默的讲授风格润化人心，尤以解读人性与心理为特色，十多年来受邀于百余家企业演讲与内训千场之多。 
杨钰: ACEI注册培训专家。毕业于河北师范大学学前教育专业，从事幼教工作19年，现任：国际早期教育协会理事，河北省早期教育学会副会长，河北省学前教育培训指导中心专家组成员，石家庄成功宝贝幼儿园3家直营园及多家加盟园督导园长。
王盛：ACEI注册培训专家。北京师范大学学前教育管理硕士，亚太（新加坡）文化委员会执行董事，团中央全国优秀园长，中国家庭教育指导师，中国亲子教育指导师，中国高级育婴师指导师，中国园长金牌讲师，中国教育培训领袖人物，中国科学院文化传播对外部总经理。 王盛女士教育出身、研读MBA和和教育管理，她致力于研究中国传统文化、管理学、组织管理行为学、易经和管理、人性及心理学、教育经营管理新型模式等，在中国传统文化中发现现代经营管理的真谛，并一直身体力行，全力实践。将世界上最为实用的工商企业管理的方式方法系统植入幼教管理中，超越了幼教行业内交流学习的束缚，于对话和面对面的交流中实现幼教事业大发展，与中国广大园长共同推动中国学前教育事业大发展。
王秀姝：ACEI注册培训专家。有着优秀的幼教专业实践经验，21年国际幼儿园、连锁幼儿园园长管理经验，擅长带领团队，培养新人，善于创新工作模式及管理体系。
袁春芬：ACEI注册培训专家。现任北京市东城区崇文第三幼儿园园长 ,任北京市陈鹤琴教育研究会副理事、北京市现代信息技术常务理事 ,参与《探索发展课程》《蒙氏数学》《学与玩主题活动设计》等编写工作，在30年的幼儿园工作生涯中，潜心研究，积累了丰富的幼儿教育及管理经验，形成了独特地教育管理特色。

四、学习时间:总共学习时间 5天，培训地点：北京师范大学南院

五、关于证书以及后续管理  (国际国内双认可，职场个人能力身价证明)： 
学员研修完所有课程，按照国际惯例，参加ACEI统一认证考试，考试内容包括笔试和实操演练，考试通过后，将获得ACEI颁发的中英文对照的“国际注册职业园长”（中级）职业资格证书，证书以及考试成绩国际国内统一电子注册，中英文网证书查询，国际国内市场认可，终身档案保存，档案可供查询，职场个人能力身价证明。

六、收费标准:
3680元人民币/人（包括资料费、 培训费、国际认证费、国内认证费、名园考察费）。
（1）有过8年以上管理工作经验，可以直接申请高级认证，审核条件通过者，需额外支付1000元人民币/人的认证费。
（2）所有培训学员，可以获得幼儿园内部运营管理资料。

七、报名流程:
1. 学员提交报名表；
2. 收到报名表后进行资格审核，审核通过后发放上课录取通知书；
3. 学员确认上课期间住宿安排事宜；
4. 报到时，现场支付学费同时提交学历证和身份证复印件各一份，一寸和二寸免冠照片各2张,园长岗位证明.申请高级认证者需提交8年以上的工作证明，单位盖公章。
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