
工商管理（EMBA）创新总裁高级研修班
【项目背景】
1993年，美国出现了一种关于企业经营管理方式，新的理论方法：企业再造！它的创始人迈克.哈默教授把它定义为“对工作流程进行根本性重新思考并彻底改革”，简单讲就是：从头改变、重新设计。
[bookmark: _GoBack]企业再造最重要的是帮助企业主及CEO塑造企业再造的领导能力，使变革与创新成为可能。为此，在原北京大学管理班与资本班的基础上再造升级，项目组不断创新教学模式，与多方面专家、教授探讨研发，特推出全新课程体系，全新教学模式的“工商管理（EMBA）创新”研修项目，为企业提供全方位实战体系视角。
【前瞻创新课程体系】
全球大变革，中国新时代，如何洞察未来商业发展之势？
成为引领时代的企业家，需要具备哪些全新的认知与素质？
一取势 |中国新时代
通过著名实战派专家、教授前瞻性商业研究，在这个全球大变革时代，洞察世界和中国商业的历史、现在与未来方向。
二明道 |新格局、新思维
于“取势”下“明道”，为企业家打造系统的学习解决方案，帮助企业家打破思维定式，构建系统商业观。
三优術 |实践创新、创建变革
由“道”及“术”，通过前瞻创新的课程体系打造中国商业学习生态，凝聚领袖级企业家群体，引领变革与创新，共同创见未来。
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【学习价值】
一 |首创咨询式教学
启发性的名企深度考察学习系统性的知识梳理和学习总结体系化的十一大模块精品课程针对性的2+1落地沙龙服务。
二 |顶级师资、汇聚智慧、打造私人智囊学习圈
一线院校教授+实战专家+企业智囊团，凝聚各方智慧，建立在线智库。发起成立私人董事会，为您打造身边的私人智囊学习圈。
三 |3D立体式学习，学习快速便捷，注重成果转化
组织班级学员成立学习互助小组，引导学员在课后能自发学习。专家顾问提供全面管理问题解答，学习与应用相结合，解决企业现实问题。智囊团走进企业活动，确保决策层与执行层零距离对接。
四 |绩效为先、专注企业业绩提升
为企业学、为企业用，不仅融合系统结构知识，更注重方法工具，符合企业当前实际发展需要。大道至简、浓缩精华，以企业经营出发，聚焦企业实际经营关键问题。
【课程设置】
模块一 模式再造
打造一套全新的商业模式，形成属于企业独有的竞争能力，使企业具有占据市场优势地位的特性。实现客户价值与企业的竞争力。
模块二 资本再造
干的好不如卖的好，如何打造企业独有的金融体系，通过资本运营实现价值倍增，插上资本的翅膀，实现企业家到资本家的转变。
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模块三 战略再造
在企业发展过程中，如何做取舍？战略先导、系统规划、分步实施，实现企业可持续发展。
模块四 股权再造
通过公司股权激励5招31式，激发全员潜能与内动力。设计公司控股权的 19 道防火墙，实现像马云、任正非、刘强东等优秀企业家一样牢牢控制公司。
模块五 机制再造
如何解决企业"低标准、少结果、无价值"的难题？如何通过机制再造实现内部配合与协同？如何建立高效的运营机制？如何提高运营效率？
模块六 营销再造
百万年薪的营销总监，不如一套可复制的营销体系。练个体！造团队！做流程！打造一套全新的营销体系！让企业业绩全面倍增。
模块七 产品再造
同质化产品如何脱颖而出，解读产品即广告，服务即营销的内在逻辑。洞察客户刚需和痛点，打造产品的粘性和附加值，赋予产品灵魂。
模块八 品牌再造
通过品牌的再造过程，打造全新的品牌体系，快速占领客户心智资源，使企业品牌价值多层次、多角度、多领域地大幅度提升。
模块九 财税再造
为什么企业销售规模越大，利润越小？怎样构建企业内部财务系统合理避税？规避企业家的财务风险，实现利润最大化。
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模块十 文化再造
企业基业常青关键靠什么？通过使命、愿景、价值观再造。形成企业经 营哲学，实现员工的归属感，社会的责任感，从而提升企业软实力。
模块十一 魅力再造
成功企业家的背后，都有一群不离不弃的追随者。通过自省、自励、自律、 宽以待人等提升企业家魅力，团结一切可以团结的力量，使命必达。
【拟邀师资】部分
金占明：清华大学经济管理学院教授、博士生导师
黄俊立：北京大学经济学博士、马克思学院副教授
江  英：中国军事科学院研究员、博士生导师
潘  诚：国际注册管理咨询师、中欧商学院MBA、DBA常任特聘教授。
张国刚：清华大学历史系教授、博士生导师，中国中外关系学会副会长
萧  琛：北京大学经济学院教授
宋洪祥：著名税务专家、中国纳税筹划网总裁
刘  军: 北京大学汇丰商学院特聘顾问，长江商学院特聘教授
张  延：北京大学经济学院教授，北京大学管理班讲师
程广见：著名大客户营销专家、时代光华管理特聘讲师
刘红松：中国战略与管理研究院首席专家、资深心理学家与战略管理专家
路长全：中国著名营销专家、中央电视台广告部策略顾问
张智勇：北京大学心理学系副教授
张春晓：北京大学经济学院博士、国务院国资委研究中心咨询部部长
韩秀云：清华大学中国经济研究中心研究员
范  红：英国牛津大学跨文化传播博士
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【学制学费】
学制：一年半（14次课，共计224课时，每次课程2-3天）
学费：5.8万/人（含培训费、学费、学习用品费、材料费、课间茶点等费用，不含交通、食宿费用）
【报名流程】
审核：收到报名表审核通过后，发放《入学通知书》；
汇款：学员收到《入学通知书》后将学费汇至指定账号； 
报到：学员应按规定的时间和地点准时报到；
学员报到时应持本人身份证复印件2份，二寸蓝底照片2张，学历证明复印件2份。 
（备注：有关规定开班前请详询招生老师，开班后不予退费，敬请谅解！）
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