
《黄帝内经》养生智慧高级研修班
【缘起】

“知治身，则能治国。”
——《抱朴子》
“上以疗君亲之疾，下以救贫贱之厄，中以保身长全，以养其生”
——医圣张仲景
“圣人不治已病治未病，不治已乱治未乱，此之谓也。夫病已成而后药之，乱已成而后治之，譬犹渴而穿井，斗而铸锥，不亦晚乎。”
 ——《黄帝内经•素问》
2008年，【易生学苑】在清华大学，首创国内高校国学养生课程，后各高校纷纷设置相关课程、专业和健康管理学院，各电视台也开始陆续推出健康养生栏目，开启了民众对健康养生的关注。
经过多年教学实践，【易生学苑】养生班已成为优秀企业家、中高层管理者、中医养生爱好者等社会精英人士的必修课程。
【目标】
1、系统学习养生。通过国学养生知识学习，学员不仅自己收获身心健康，而且成为亲人、朋友圈的健康顾问。
2、树立正确理念。学员有能力预防和发现疾病，并了解中国医疗行业现状，有能力及时和正确的选择就医环境。
3、同学交流平台。学员基于共同爱好，深入交流兴趣方向，以国学、国医、国术为媒介，结交一生的知己。
【特色】
11年国学养生教育实践 
上百位养生专家团队 
上万人次现场培训
高素质的课程研发团队，成熟的教学管理体系
 国学养生的开创者，养生教育的风向标！
【内容】
1.教材
选取中华书局经典藏书《黄帝内经》，作为养生智慧高级研修班的参考教材。
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2.《黄帝内经》读书会
《黄帝内经》读书会，由文化养生学者尉迟健德老师、北京大学研究员黄向军老师、北京中医药大学教授秦立新老师联合发起。
《黄帝内经》读书会定期举办线上线下活动，致力于打造思想交流平台，共读《黄帝内经》，学员通过交流分享，达到深刻而全面理解《黄帝内经》的目的。
3.课程体系
如何达到心灵和身体的健康和谐？如何平衡事业、家庭与健康？如何追求更高品质的人生？
【易生学苑】汇聚国内权威专家，从中华文化中采珍撷宝，以全新学习模式感悟千年中华文化与养生智慧，构建“生命和谐”，探寻“生命意义”，提升“生命质量”。
本研修班课程体系以国学智慧为基础，依据国医时空观，遵从因地、因时、因人的原则所设计。
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【教学安排】
1、学习时间：一年半，每两月集中学习2-3天。
2、学习费用：26800元/人
（含师资、教材、教具和教室费用；不含食、宿、交通等其他费用）
3、授课地点：北京清华科技园，名山大川，道观古刹，清雅幽静之地
4、颁发证书：
    国家权威机构认证《养生指导师》
【十年优秀老师回顾】
陆广莘（1927—2014）
“国医大师”，中国中医科学院主任医师，1948年10月起从事中医临床工作，为全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师，首届国医大师称号获得者。1992年获国务院政府特殊津贴。2001年，人民卫生出版社将其学术论文80篇汇集为《陆广莘论医集-中医学之道》一书出版发行。2009年获中华中医药学会终身成就奖，被评为”国医大师”。
 
冯志强（1928—2012）
祖籍河北省束鹿县，是中国当代著名武术家、太极拳一代宗师、陈式心意混元太极拳创始人，是陈式太极拳第十代的代表人物，是将陈式太极拳推出国门走向世界的第一人，曾任中国武术协会委员、北京市武术协会副主席、北京市武术协会陈式太极拳研究会会长和北京志强武馆馆长，并兼任国内外100多个武术团体的名誉会长、顾问或总教练。
文尔邻
教授，传统文化学者、养生学和管理学专家、共生书院导师，退休前执教北京管理干部学院，文老自60年代起，遍访太极名家，得其真传，经过四十余年修炼，并参悟国学经典，养生有成，虽年过九旬，声音洪亮，鹤发童颜，精力旺盛。
张其成
著名国学专家、养生专家。北京大学哲学博士，北京中医药大学教授、博士生导师、管理学院院长。中国易学与科学委员会理事长，中华中医药文化学会主任委员，国家中医药管理局中医文化建设与科普专家委员会委员。中央电视台、凤凰卫视、北京卫视、山东卫视有关栏目主讲人。
秦立新
北京中医药大学博士、副教授。从事本科、留学生教学及国际交流工作。研究领域和主要涉及医学哲学、东西方医学比较，药物治疗学及非药物疗法机制。主张针灸医生应认真倾听患者主诉，在可能的情况下鼓励患者积极主动地参与疾病治疗。
黄向军
北京大学研究员；有书国学院院长；《武魂》副主编。山东邹城人，北京大学哲学系专业研究生，已发行专著《金刚经译本全编》《道家基础经典精编》《王阳明心学文献精编》《洙泗薪传：山东大学堂国学老教材八种》《拜入诗门》等。
朱鹤亭
道号玄鹤子，香港著名武术气功名家，中医学者，讲授运动医学和养生方法，善于运动食疗、点穴、针灸、气功、中草药等综合疗法。
金世元
“国医大师”，教授，主任中药师，国家级非物质文化遗产“中药炮制技术”代表性传承人，被中医界尊称为“国药泰斗”，享受国务院特殊津贴。任中华全国中医学会中药学会副主任委员、中国药学会中药和天然药物学会委员、北京中医学会常务理事、中药专业委员会主任委员、中国药材公司北京同仁堂集团公司技术顾问、《中华本草》编委等职，对中药的鉴定、炮制、制剂等有丰富经验。
李京生
中药专家，北京卫生学校中药系导师，中国中医药研究促进会理事、北京植物学会常务理事及药用植物专业委员会主任、北京中医药学会中药资源及鉴定专业委员秘书长、北京药学会中药专业委员会委员，“国药泰斗”金世元教授嫡传弟子，1994年出师成为金老先生学术继承人。
王国宝
中药调剂国家级高级技师，享受北京市政府特殊津贴；北京中医药学会中药调剂专业委员会常务委员。北京中医药学会中药药理和中成药专业委员会委员；北京中医药学会制剂专业委员会委员。
于天源
教授，博导，任职北京中医药大学针灸推拿学院，国家中医药管理局推拿学重点学科带头人，北京市教学名师，主持国家级课题3项、科研成果获北京市科技进步三等奖。
朱峻达
北京中医药大学武术老师，高级按摩师，国家马拉松队队医，擅长治疗颈椎、腰椎、各关节疾病和运动损伤，手法独特，是近年来少见的正骨正脊高手。
许继宗
中国人民解放军第306医院主任医师，清华大学生物信息与精准医疗校友会理事，获国家专利8项，全军医疗成果奖两项。主要研究方向:《黄帝内经》五音治疗体系、特色针灸及手法治疗，为元代针灸家滑寿第二十二代传人。
尉迟健德
易生学苑创始人。历任清华大学养生学会秘书长，清华大学养生高级研修项目主任，清华紫荆同学会秘书长，新华信集团高级顾问。多年来与国内外百余位顶级儒、释、道、医、易、武学者共同探讨人生与养生，跨越信仰与门派界限，融合哲学、心理学、养生学、管理学，理论与实践相结合，创立“中式健康管理”，使养生真正成为一门严谨的学科，重新呈现给世人。
王大有
手诊生命密码学说创始人，现为中国美术家协会北京分会会员。中国太平洋学会海洋文化专业委员会副秘书长，北京大学国情研究中心太极文化研究所研究员，中国社会科学院华夏纽带工程组委会专家委员，中华伏羲文化研究会理事，中国社会名人工作委员会会员。
曲黎敏
北京中医药大学副教授、硕士研究生导师，参加国家级、校级科研课题多项，其中包括国家哲学社会科学九五规划重点课题“中医药学中的儒道佛思想研究”，校级课题“中医哲学范畴研究”、“《道藏》医药文献的整理研究与数字化处理”等。
孔令谦
著名中医文化学者，孔医堂创始人，孔伯华中医世家非物质文化遗产代表性传承人。现任孔医堂董事长，孔伯华学院院长，世界孔子协会副会长，中国中医药信息研究会养生分会副会长，中国医疗保健国际交流促进会医药养生专业委员会副主任委员，北京市中医药师承工作委员会副主任委员，知识共享中国大陆国际委员会委员等职。
王国玮
北京中医医院副院长。出身于中医世家，其父王鸿士教授是全国名老中医、著名中医疑难病、肝病专家。在治疗慢性乙型肝炎、肝硬化、脂肪肝、酒精性肝病方面积累了丰富的经验。先后在《中医杂志》、《中医药学报》等国内知名专业刊物及全国专业学术会议上发表论文十余篇。
王心远
中医专家、养生学家，北京崔月犁传统医学研究中心中医专家。毕业于北京中医药大学中医系，曾经师从焦树德、祝湛予、刘韵远、赵利华等多位老中医，系汪逢春、瞿文楼的第三代传人，特别是得清宫御医传承（第三代传人）。
冯秀芳
中国武术六段。自幼秉承家学，拳风舒展松活，有乃父之风。现任北京市武协委员，北京市陈式太极拳研究会副会长，北京志强武馆秘书长，北京混元太极拳发展中心主任。冯秀芳老师技术全面，功底深厚，多次赴海外教授混元太极，推广中华武术文化，教学经验丰富，深受好评。
傅景华
中国中医研究院编审、研究员，曾任中国中医研究院图书情报中心副主任、中医信息研究院副所长、专家委员会副主任、中医古籍出版社副社长、总编辑。
杨 力
著名中医学家，易学家、作家、历史文化学者，中国中医科学院教授，北京周易研究会会长、中国作家学会会员。1946年出生于书香人家，自幼熟读诗书，十二岁即开始研究《易经》，精通文、史、哲、医。八十年代，即以一部百万字巨著《周易与中医学》蜚声海内外。
杨志勋
著名中医，北京市政府顾问。出身于中医世家。国家中医科技成果推广项目（新药管疗法）的主持人，长期从事中西医对话和临床应用以及中医理论与企业管理的关系研究和教学，近几年来从事儿童和成人中医普及教育。
【易生学苑简介】

 十年专注于【国学·国医·国术】教育培训，开创性研发完成非院校人员中医教育体系。
 十年教学实践，数百位中医专家团队，上万人次现场培训。在国家卫计委、人社部、国家中医药管理局等相关部门指导下，师资覆盖北京中医药大学、中国中医科学院、中华中医药学会、清华大学等多所高校及学术机构，构建了高素质的课程研发团队，和成熟的教学管理体系。
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