浙江大学艺术品收藏与鉴赏高级研修班（第四期）招生简章
[bookmark: _GoBack]浙江大学有着悠久的考古学科历史与艺术教育传统，解放前的老浙大就有艺术和考古相关学科。1978年，在夏鼐先生支持下，杭州大学率先向教育部申请创办文物与博物馆学本科专业计划；1998年组建新浙江大学时，学校成立了相对独立的艺术学系，对外称艺术学院；2005年，浙江大学中国古代书画研究中心成立，主要开展《中国历代绘画大系》的编纂和研究；2008年，在原文物与博物馆学专业基础上，组建文物与博物馆学系，同时学校决定筹建艺术与考古博物馆；2010年，浙江大学文化遗产研究院成立；2019年5月20日，浙江大学整合艺术系、文物与博物馆学系、艺术与考古博物馆、文化遗产研究院、中国古代书画研究中心等单位，成立艺术与考古学院。
学院以“4系+1馆”为主要建设架构，设考古与文博系、艺术史系、美术学系、设计艺术系四个学系和艺术与考古博物馆，拥有考古学、艺术学理论、设计学（与计算机学院共建）三个一级学科博士点，考古学、艺术学理论两个博士后工作站，文物与博物馆学、美术学两个专业硕士点，以及文物与博物馆学、书法学、中国画、环境设计、视觉传达设计5个本科生专业；设有文化遗产与博物馆学研究所、艺术史研究所、中国艺术研究所，以及文化遗产研究院、文物保护和鉴定研究中心、中国古代书画研究中心、故宫学研究中心、汉藏佛教艺术研究中心、城乡创意发展研究中心等校级研究平台。学院现有专职教师近60人。
学院坚持“育人为本、守正创新”，努力汇聚艺术与考古领域高水平的学者和艺术家，着力培养德智体美劳全面发展、具有全球竞争力的高素质创新人才和领导者，建成具有“中国特色、一流水平”的艺术与考古学院。


一、项目介绍


     鉴于我国人民在经济腾飞之后，对文化生活的追求日益强烈，国内的艺术活动异常活跃和中外艺术交流的日益频繁，艺术品市场的繁荣，我院面向艺术收藏界、文创及各有关领域已推出了三期艺术品收藏与鉴赏研修项目（Art Collecting and Appreciation Program，以下简称“ACAP项目”）。ACAP项目基于艺术与考古学院的专业师资和人才培养体系，系统梳理和传授艺术品知识；结合行业特色，配套相关课程和艺术品鉴定与赏析的案例分析。希望培养尚未收藏、但有实力的人，对艺术品收藏产生兴趣，引领他们走上健康的收藏之路，避免在早期收藏活动中走弯路；提高已经开始收藏的人们的收藏品味和鉴赏技能，整理出版自己的藏品；帮助那些想投资艺术品市场的人们，找到合理的艺术品投资领域和路径。

二、项目特色
1.以案例分析为主的授课模式
由我院骨干教师和国内外公认的艺术品学者和专家、成功的收藏家，开展以案例分析为主的实战教学模式。


2.实物与实景教学
利用浙江大学艺术与考古博物馆的收藏和展览，进行实物与实景教学。走访国内博物馆、考古遗址、遗迹现场，通过实地、实物的观摩考察，补充和消化课堂知识。



三、课程模块

模块一 课堂教学
中国艺术收藏的历史与现状、书画收藏与鉴赏、金石收藏与鉴赏、瓷器收藏与鉴赏、佛像收藏与鉴赏、古玉收藏与鉴赏


模块二 参访游学
结合理论知识，前往知名博物馆、拍卖行、美术馆、艺博会等地进行参访游学。


模块三 藏家交流
组织学员与知名藏家面对面交流，并近距离接触臻品实物。

模块四 成果交流
学员完成研修班所有课程后，进行总结交流。
四、课程内容


1.收藏的历史与现状
中国古代精英收藏什么？
  从晚清的文物市场看晚清社会精英的收藏行为：什么是收藏？
收藏在20世纪的变化：谁消谁涨？
当代中国艺术品的现状：谁成功了？谁失败了？
中外艺术品收藏比较
学术与收藏的关系：收藏的方向、整理与出版
现场教学：藏家实物鉴赏

2.书画收藏与鉴赏
书法的鉴定和收藏1
书法的鉴定和收藏2
绘画的鉴定和收藏1
绘画的鉴定和收藏2
现场教学：（1）参观浙江大学艺术与考古博物馆展览“三吴墨妙：近墨堂藏明代书法展”（与策展人薛龙春、收藏家林霄对话）；（2）由资深鉴定家携带藏品进行现场教学。

3.金石收藏与鉴赏
传统金石学与收藏
金石器物（青铜器、瓦当、铜镜、印章）的收藏与鉴定
碑帖鉴藏的门径、理念与基本研究方法
拓片的真伪鉴定
全形拓的历史和收藏
全形拓的演示
现场教学：参观西安碑林、陕西历史博物馆。

4.瓷器收藏与鉴赏
古陶瓷的科学认知与科学鉴定
古陶瓷收藏与投资策略
明清御窑瓷器鉴赏
汝窑、南宋官窑、龙泉窑鉴赏
故宫藏品欣赏与研究
元青花瓷的鉴赏与收藏
近现代陶瓷艺术的鉴赏与收藏
现场教学：（1）参观老虎洞窑址和杭州南宋官窑博物馆；（2）参观龙泉青瓷大师作坊并考察龙泉大窑遗址；（3）参观考察景德镇御窑窑址；（4）参观汝窑清凉寺窑址；（5）参观四川遂宁宋瓷博物馆；（6）参观故宫博物院陶瓷馆。

5.佛像收藏与鉴赏
中国历代佛像收藏品鉴赏
如何判断佛像的收藏价值
鎏金佛像与明清铜佛像鉴赏
明代藏传佛教佛像印探讨
西藏西部的石窟佛教艺术
清宫“紫金琍玛”与东印度金铜佛
多元化的西藏佛教造像——流传在西藏境内的主要佛教艺术流派
西藏唐卡的起源、形成与风格流派
西藏阿里喜马拉雅地区的石窟与佛寺艺术
现场教学：（1）飞来峰石刻造像与西夏元时期多民族佛教艺术（廖旸、谢继胜）；（2）参观云冈石窟；（3）参观敦煌莫高窟、麦积山石窟；（4）参观龙门石窟。

6.古玉的历史与鉴赏
中国古代玉器研究中的若干问题
汉唐玉器与鉴定
现场教学：参观良渚博物院和良渚古城遗址，近距离观摩古玉器。

五、学术主持
白谦慎教授担任本项目总策划兼课程学术导师，亲自设计课程体系构建、深度指导课堂教学内容，多方面把控课程质量。
白谦慎现任浙江大学艺术与考古学院院长、教授，浙江大学艺术与考古博物馆馆长。1997年任美国波士顿大学艺术史系教授，2004年获终身教席。2002年，白谦慎教授与华人德合编《兰亭论集》获首届“兰亭奖”编辑奖。2004年在美获古根汉研究奖金。2011 获美国国家人文基金会资深学者研究奖金。其代表作《傅山的世界》被评为“迄今为止研究单个艺术家的最优秀的著作之一”。

六、授课师资收藏的历史与现状课程组：
白谦慎 
浙江大学艺术与考古学院院长、浙江大学艺术与考古博物馆馆长

谢晓冬 
策展人，在艺科技创始人，首都师范大学美术学院硕士研究生客座导师。曾任北京匡时国际拍卖有限公司副总经理，主持策划多个有影响力的拍卖项目和展览，如过云楼藏书拍卖、南长街54号梁启超重要档案拍卖、成化斗彩鸡缸杯特展、康雍乾宫廷艺术大展、敏行与迪哲——宋元书画私藏特展、永乐大帝的世界——御制唐卡暨永宣文物特展等。

章  晖 
中国美术学院艺术史博士，原国际著名拍卖公司佳士得驻上海首席代表。  

书画课程组：
白谦慎 
浙江大学艺术与考古学院院长、浙江大学艺术与考古博物馆馆长

薛龙春 
浙江大学艺术与考古学院教授、浙江大学艺术史研究所所长

林  霄 
业通集团董事长、香港近墨堂书法研究基金会董事长，作为收藏大家的林霄先生，倾力收藏二十年，涉及西洋油画、古代书画、玺印、青铜器领域，尤其在明代书法领域已成令人瞩目的体系。

邵  彦 
中央美术学院人文学院教授

张  震 
浙江大学艺术与考古学院教授、原故宫博物院书画部研究员

徐建华 
故宫博物院古书画修复修复师、国家级非物质文化遗产项目代表性传承人

周永良 
浙江省文物鉴定站（国家文物进出境审核浙江管理处）研究馆员

金石课程组：
陈根远 
古籍善本拓片金石鉴定专家，西安碑林博物馆研究员，《收藏》杂志专业咨询委员会委员，陕西文化艺术品司法鉴定中心鉴定委员，陕西省收藏家协会古籍碑帖专业委员会副主任，陕西省收藏家协会古陶瓷专业委员会副主任，西泠印社社员。

陈麦青 
碑帖鉴定专家，复旦大学出版社人文社会科学学术总监、编审。

白谦慎 
浙江大学艺术与考古学院院长、浙江大学艺术与考古博物馆馆长

薛龙春 
浙江大学艺术与考古学院教授、浙江大学艺术史研究所所长 

瓷器与杂项课程组：
周少华 
浙江大学艺术与考古学院研究员，中国文化促进会艺术陶瓷文化中心执行副主席、中华陶瓷大师联盟执行副主席、中国收藏家协会陶瓷收藏专业委员会委员、中国收藏家协会陶瓷鉴定中心副主任。

刘  越 
瓷器鉴藏家、作家。1995年考入北京大学考古系，获得考古学专业硕士学位。2002-2016年就职于中国嘉德国际拍卖有限公司，历任瓷器工艺品部和陶瓷部总经理，策划组织各类重要拍卖上百场，在国际陶瓷收藏界有重要影响。出版有陶瓷专著《收藏之眼》、《文心净色》等。

王光尧 
故宫博物院研究馆员，长期致力于古陶瓷研究和陶瓷考古工作，尤其关注中国古代官窑制度与官窑瓷器、陶瓷考古方法论方面的研究。

孙新民 
中国古陶瓷学会会长、研究员，原河南省考古所所长。

钱伟鹏 
上海天物博物馆馆长、当代著名瓷器鉴赏家、国家文物局原驻外文物专家

江建新 
景德镇陶瓷考古研究所所长、研究员

汤苏婴 
浙江省博物馆研究馆员，《浙江纪年瓷》（主编），擅长龙泉青瓷的鉴定。

陈海波 
资深当代艺术品投资专家，艺术品鉴定师和艺术品评估师，陶瓷鉴定家、鉴赏家。

孟树锋 
国家级耀州窑非遗传承人、中国工艺美术大师

佛像课程组：
谢继胜 
浙江大学艺术与考古学院教授，浙江大学汉藏佛教艺术研究中心主任，中国西藏文化保护与发展协会理事，主要从事汉藏佛教艺术史与中国美术史的教学与研究，获“中国藏学珠峰奖”三次。

杭  侃 
北京大学考古文博学院教授、山西大学副校长（挂职）、山西大学云冈学研究院院长。1992年考入北京大学考古系，师从宿白先生学习历史时期考古学。曾任上海市历史博物馆副馆长，北京大学考古文博学院院长。主要研究方向为宋元考古、佛教考古、文化遗产学。

王跃工 
故宫博物院副院长，兼任故宫博物院宫廷戏曲研究所所长、故宫博物院藏传佛教文物研究所秘书长、副所长，长期从事故宫博物院藏传佛教文物的保管与研究。

罗文华 
故宫博物院藏传佛教文物研究所所长、研究员，主要从事明清宫廷历史、宫廷藏传佛教史、汉藏佛教艺术交流史、藏传佛教图像学研究。

霍  巍 
四川大学历史文化学院院长、吐蕃金银器专家，曾担任中国藏学研究所所长、中国文明研究中心客座研究员、边疆考古研究中心客座研究员。

熊文彬 
四川大学考古系教授、中国藏学研究专家

廖  旸 
中国社会科学院民族学与人类学研究所研究员，主要从事佛教艺术研究。

巴桑罗布 
西藏博物馆保管部主任

一西平措 
中国香港瀚海拍卖有限公司董事长、中国西藏文化保护与发展协会理事

陈百忠 
台北卡庐博物馆馆长、藏传佛教文物研究与收藏家，曾担任西南民族艺术研究所创办人、灵鹫山佛教教团总顾问、中华文物学会常务理事等职务。

甲  子 
中国互联网古董拍卖平台“龘藏app”创始人兼董事长，喜马拉雅艺术新生代收藏家，从事艺术品+互联网的探索与结合十年有余。

王瑞雷 
浙江大学艺术与考古学院“百人计划”研究员。首都师范大学艺术学博士，日本早稻田大学大学院文学学术研究科访问学者。主要从事汉藏佛教艺术史，喜马拉雅跨区域佛教艺术交流等研究工作。

瞿  炼 
浙江大学艺术与考古博物馆研究展览部副部长、美国宾夕法尼亚大学博士
古玉课程组：
刘云辉 
1982年毕业于西北大学历史系考古专业。曾任秦始皇兵马俑博物馆副馆长，西安半坡博物馆馆长，省文物局文物处处长，省文物局副局长。现任陕西省文物鉴定委员会主任，西北大学兼职教授。从事古代玉器研究30余年。出版《周原玉器》、《陕西出土东周玉器》、《陕西出土汉代玉器》、《北周隋唐玉器》等专书8部，发表古玉研究论文80余篇。

七、申请入学


1.招生对象
艺术品收藏者及爱好人士；有收藏和投资潜力的企业家和实业家；投资机构高层管理人员或资深投资人；从事文创产业的高层次管理人员等。该班仅招20人。

2. 报名须知
教学模式：
预计开班时间为2021年9月4日。实行模块制教学，以案例式教学为主。学制一年，每个月集中2天研修（周六、周日），期间穿插艺博馆展览、国际工作坊等选学活动。
授课地点：
根据学术导师教学选择，在浙江大学等高校、窑口现场、研究所、博物院、石窟寺等知名文博机构和大师工作室、艺术市场。

3.招生咨询
报名资料经审核确认后，浙江大学艺术与考古学院向学员发出录取通知书。
学员接到录取通知书后，三日内将学费以汇款方式到学院指定账户，本院收到学费后，由相关人员为您及时办理入学手续。
报名时间：即日起至2021年9月3日（额满截止）
汇款户名：浙江大学
开户银行：中国银行杭州浙大支行
银行账号：376658360850
汇款备注填写：第四期艺术品鉴赏高研班+姓名。

4.证书颁发
学员完成研修班所有课程并且考核合格者，颁发《浙江大学艺术品收藏与鉴赏高级研修班》盖有学校钢印及校长签名印章的高级研修证书，浙江大学统一编号，官网可查。学员将成为浙江大学终身校友，享受浙大校友待遇，结业后可优先参加浙江大学艺术与考古学院和艺术与考古博物馆举行的有关活动。


5.学习费用
培训费：65800元
上述费用包括：学费、学校综合管理费、专家课酬及个税、教材资料费、证书费等。学员学习期间食宿费及赴外地考察交通费自理，学校可代为办理。

八、联系方式
浙江大学艺术与考古学院文化艺术中心
地址：浙江大学西溪校区艺术楼B座232室

