国学智慧与经营哲学高级研修班
招生简章
 
对话先贤，探讨修身治世
品悟真谛，共谋商战策略
明心见性，练就博大胸怀
圆融思想，成就长青基业
徜徉国学之旅，开启智慧人生
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  课程目标  
提升人生境界感悟与训练哲学思维；
挖掘企业内在沉淀和传承卓越基因；
解读中国智慧经典和丰富个人内涵；
探索人类意识本源和领悟商道精髓。
  项目背景  
新商界是一家与全国教育管理联合会共同研发工商管理课程体系的培训机构，于2009年进入重庆企业管理培训领域，累计开办总裁班近50期，为4000余名企业家、高管学员提供了工商管理核心课程的系统性学习；并同时开办企业管理实战班、国学领袖班、资本运营班、MTP管理才能训练班、营销特训营、财税特训营等专题培训班，为3000余名企业中高层管理人才提供专业、科学、落地的专题课程。经过13年的沉淀与发展，不仅与全国众多知名高校共同完善了企业培训课程体系，满足企业不同层次管理人才的学习需求；也搭建了一个企业互通信息、智慧共享的学习平台。
《国学智慧与经营哲学研修班》以“传播东方智慧，造就商界领袖”为目标(简称“国学班”），聚集商界杰出人士，品读人文经典，共同开启浩如烟海、博大精深的国学宝库，共同感受中华文化的丰富内涵和迷人魅力，修炼宏阔胸襟，以治理国家的智慧来治理商业帝国，实现强我企业、振兴中华的伟大梦想。
 
  课程背景  
本课程为EMBA系列课程，将为同学们展现儒、道、禅融合的思想成果，也会带来天、地、人三才之道等国学的基本要义，设立易、医、儒、道、禅为核心教学模块，安排有周易思维与管理创新、黄帝内经与养生大道，儒法文化与现代管理、道德经与道家思想、禅宗智慧与心灵修炼等，指引悟道、圆融的实际方法和过程；此外，还将涉及典籍点评、文化应用、专题讲座等精彩模块，并辅以游学参学、班级沙龙等活动，帮助学员领悟国学智慧与经营哲学。
 
  课程对象  
EMBA毕业或接受过系统工商管理教育，并热爱哲学与思考的企业高层管理者。
本课程不招收党政机关、国有企业及事业单位人员参加或旁听。
 
  师资阵容  
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韩鹏杰
西安交通大学人文学院哲学教授，北京大学、中国人民大学MBA特聘教授，主讲哲学。主持“道家的智慧”国家级精品视频公开课，“艺术思维与方法”国家级精品视频公开课，“品读道家智慧”国际Coursera在线课程平台。
 
徐小跃 
历史学博士，南京大学中国哲学、宗教学教授，博士生导师；现任南京图书馆馆长，南京大学中华文化研究院副院长。享受国务院政府特殊津贴，美国哈佛大学高级访问学者。主要从事中国哲学、哲学概论、宗教学、佛道思想、中国天人之学以及中国宗教与民间宗教的教学和研究工作。
 
高长勇 
北京百年明德教育科技院执行院长，企业五行系统创始人，国内顶级实战培训专家，企业文化与战略梳理专家，资深易学专家，资深企业管理咨询顾问
杨立华 
北京大学哲学系教授、博士生导师；北京大学研究生院副院长，中国哲学史学会理事、秘书长，云南士恒教育基金会理事长。研究领域是中国哲学史、儒学、道家与道教，近年来主要着力于宋明哲学及魏晋哲学的研究。
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吴言生 
陕西师范大学佛教研究所所长，博士生导师，文学博士，哲学博士后，中国宗教学会理事
 
姜鹏
上海复旦大学历史系副教授，历史学博士；百家讲坛主讲人。中国宋史学会会员，台湾何创时艺术基金会客座研究员。上海公益活动“中智杯”上海青年人文经典读书活动2010年度最受欢迎的老师。研究领域:中国思想文化史，中国传统史学，《资治通鉴》等。
 
董平 
浙江大学哲学系教授、博士生导师，浙江大学中国思想文化研究所所长、浙江省文史研究馆馆员，中国哲学史学会理事，中国实学研究会理事，中国孔子基金会学术委员，复旦大学儒学研究中心兼职研究员，北京大学《儒藏》编纂中心编委，浙江文献集成编纂中心副主任，百家讲坛主讲人。2010年3月28日起在百家讲坛主讲《名相管仲》，2010年12月10日起在百家讲坛主讲《传奇王阳明》，2015年10月当选中华孔子学会副会长
 
李兵
湖南大学岳麓书院教授，博士。湖南大学岳麓书院国学研究院副院长，中国书院学会常务理事兼秘书长。中央电视台社会与法频道（CCTV12）《法律频道》主讲嘉宾。湖南教育电视台《湖湘讲堂》主讲嘉宾。
 
赵玉平
北京邮电大学国学博士、心理学博士；百家讲坛主讲人。主要从事领导理论、人力资源和中国古代管理思想的研究。 中央电视台《百家讲坛》、中国教育电视台《师说》和山东教育电视台《名家论坛》主讲人，入选2009年“十大国学讲师”。在《百家讲坛》开设的《向诸葛亮借智慧》《跟司马懿学管理》课程，开辟了运用管理学和心理学解读传统经典的新领域。
 
张永光
著名实战派管理专家，国学应用专家；清华大学继续教育学院主讲教授，北大光华管理学院讲师，国富经济研究院专家。精通企业微观管理流程、管理心理学与组织行为学。曾为清华大学、北大光华管理学院、四川大学、重庆大学、山东大学、西南交通学院、石油干部管理学院等国内23所大学的MBA、EMBA、总裁研修班授课，京城十大培训师之一，在业界具有“培训务实”的美称。
 
荣松 
著名文化学者，国学应用专家。国学MBA创始人、北大新世纪国学研究传播中心主任。
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朱顺龙 
复旦大学文博系副主任、教授、博士生导师、文化遗产研究中心研究员、历史学学术委员会委员。国家一带一路艺术品鉴宝专家，中国博物馆协会高专委常委，上海电视台喜闻乐鉴栏目主讲嘉宾，上海市文博实践基地主任，景德镇陶瓷大学客座教授，教育部人文社科评审专家库成员，国家文物局涉案文物鉴定成员。主要从事中国古陶瓷、古文字研究和文物鉴定。
 
李  晓 
中国政法大学教授，博导，央视《百家讲坛》主讲《商贾传奇》。
 
王晓毅 
《人物志》研究权威专家，清华大学历史系教授、博士生导师。研究黄老思想和《人物志》20余年。
 
韩昇
复旦大学文史研究院、历史学系教授，博士研究生导师，教学名师；中国魏晋南北朝史学会副会长，中国唐史学会理事
 
  课程内容  
《国学与人生》
人活着如何才能有意义与价值，如何才能真正地过上人的生活？从国学中领悟智慧，转变观念、丰富思想、形成精神、找到信仰，从而成就一个充实而丰富的人生。
 
《易商智慧与经营决策》
解读“阴阳之道”“天人合一”“变易推演”等周易的基本要义，以及对太极八卦等周易原理、周易思维的理解，充分开发人的天赋与潜能，实现思辨、直觉、顿悟、灵性的思维境界。
 
《道德经》与道家智慧
道者，有而无形，无而有情，变化不测，通神群生。在人之身，则为神明，所谓心也。道家的精神气质可以让我们在忙碌、喧哗的生活中体会云淡风轻的感觉。
 
《四书》精读
《四书》蕴含儒家思想的核心内容，是儒学认识论和方法论的集中体现，其在中华思想史上产生深远影响，堪称是源远流长的文化精髓。
 
《禅宗智慧与心灵修炼》
禅宗是佛教中国化的重大思想成果，在儒、佛、道三教合一的融合中有着举足轻重的地位，对中国哲学的集成及文学、美学的风格形成有着特殊的意义。禅宗所蕴含的对本性的关怀，以及由此出发而展开的处世方式、人生追求、直觉观照、审美情趣、超越精神，凸现着人类精神澄明高远的境界，从而体现了一种圣洁灵魂的魅力。
 
《资治通鉴》的现实启迪
读史可探究天人关系，贯通古今变化大道，资治通鉴总结出许多历史的经验教训，供统治者借鉴，以历史的得失作为鉴戒来加强统治。
 
《王阳明心学与管理者心法》
分别从王阳明的处世、立志、治学等诸多角度全方位阐述了王阳明的思想精髓。
 
《曾国藩管理方略》
通过曾国藩从政为官方略的剖析，包括曾国藩如何借助时代变局，营造自我发展舞台:如何集中众人智慧成就大事;如何对待上司、同僚与下属;如何保持局官不败，晚场善收等典型事例及精辟哲理名言，总结中国传统文化的有益养分，以使今天的领导者能够“可戒可法”。
 
《传统文化与现在管理艺术》
剥茧抽丝，探寻隐藏在历史背后的那些领导智慧，在浩如烟海的历史中倾听一脉相承的声音。融合中国古代典籍中耳熟能详的故事和人物，解读历史背后的领导智慧，在修身、选人、用人、授权等方面提炼出了一系列真知灼见，让我们启智慧、通韬略。
 
《武当游学》
武当“扶正.修身”道家文化游学旨在引领企业家从国学智慧中学习管理思维，传承中国传统文化。同时建立道家养生基础知识框架，学习、实修道家核心养生功法，打造识别能力，明辨是非，辨伪去妄。
 
《黄帝内经与养生智慧》
重点介绍《黄帝内经》和丹道养生功。医家养生核心是“法干阴阳，和干数术”丹家养生蕴涵“炼精化气、炼气还神、炼神还虚”三层境界;儒家养生则注重“善养吾之浩然正气”;道家养生注重“致虚守静”“道法自然”;禅宗养生注重“清静无住，明心见性”。全面了解生命与自然的关系及中国的生命哲学思想。
 
《探秘瓷都》
历史上的景德镇陶瓷名扬海内外，其瓷器有着“白如玉，薄如纸，明如镜，声如磬”的特点，展示了博大精深的中华文明。大千世界最神奇的地方莫过于“蜕变”二字，只有靠近，才会对那份高贵与美丽产生更深刻的理解。
 
《商帮文化与商贾传奇》
商圣范蠡的高深智慧，儒商子贡的富而好礼，商祖白圭的经营哲学，司马相如的促销秘密……在以农业文明为主的中国古代,最早的商人是怎样产生的?他们的商业故事和商业传奇，对于今天的我们，又有什么启迪呢，一起踏入商业的历史长河去追根溯源。
 
《人物志》
古代，关于人性研究的，一套用于政界人才选拔的完整的体系。
 
《史记》中的商业智慧
《史记》记载了中国文化生成期的原始模版，是我们解读中国文化DNA的认知工具。从一个组织、社会、机构如何诞生的角度，讲述在中国社会里，一个帝国是如何产生的？以此为我们提供思考的角度和方法，小到人与人，家与家、公司与公司的关系，大到看清现在国际关系的纷争与纠葛。沿着历史发展的轨迹，我们将走向何方？我们要探索的是我们今后的方向，从而把握住自己的命运。
 
  增值课程  
 
“新商界”高管论坛
新商界每年举办各类高层管理论坛及相关活动，邀请知名学者及商业领袖莅会演讲交流。学员可优先申请参加。
 
企业家沙龙
为丰富课程体系，特设企业家沙龙。邀请行业专业人士对当前热门话题进行专题分析和探讨，让更多人企业家提升全局视野、搭建思维框架。
 
企业实地考察
组织学员深入标杆企业调研考察、交流经验，让学员能够切身体会到问题的症结，在头脑风暴中碰撞出更多创新思想。
 
 
  学  制  
18个月，含10门必修课程（周末两天集中授课），选修课程及增值课程视实际情况安排。
·课程费用：
[bookmark: _GoBack]63800元/人，（包括所有课程授课费、资料费、教材讲义费、教务费、课间茶点费等）不包含外地学习的差旅、住宿等。
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