传承茶文化，茗香入人心
茶道是一门博大精深的学问 ，它不 仅仅是一种饮茶的方式 ，更是一种生活 的态度 。一千多年来 ，东方人在一碗茶 汤中感悟着生命的真谛 。唐朝人煎茶 ，  宋朝人创造了点注的喝法 ，明朝人改 吃茶的传统品味 ，品味到茶叶泡水的清 香 。喝 茶 是 简 单 的 事 ，喝 茶 也 是 复 杂 的 ，是从简单的复杂 ，中国人用了一千 多年的时间 ，从复杂回归简单 ，从同样 走过了一千多年。
茶 道 强 调的 内 心 的 平 静 和 自 我 修 养 ，它让人们在品茶的过程中感受到自 然的美好和人与自然的和谐共处 。茶道 的精髓在于“和” ，和茶 、和人、和 自 然 、和谐共生 。茶道的学习需要耐心和 细心 ，需要不断地修炼和领悟 ，只有这 样才能真正领略到茶道的魅力。

望江南 · 超然台作
春未老 、 风细柳斜斜。
试上超然台 ， 半壕春水一城花 。
寒食后 ， 酒醒却咨嗟 。
休对故人思故国 ， 且将新火试新茶 。
诗酒趁年华 。

茶 礼 有 德 · 邀 君 共 品
传承着茶道
亦是传承着人道
熙酉茶修的中国茶道高级研修班，专 注于传承和弘扬中华茶文化，致力于为现 代人打造易学、实用的茶道系列课程，提 升茶人的茶文化修养，修炼清雅大气的茶人气质。不仅仅是一堂茶道课程，更是一次心灵的洗礼。在这里，学员们可以感受 到茶道的精髓和魅力，学习到茶道的知识 和技巧，更重要的是，他们可以在这里找 到内心的平静和自我修养。熙酉茶修的师 资力量雄厚，优秀的老师们不仅拥有丰富 的茶道经验和技巧，更重要的是，他们能 够将茶道的精髓和文化传递给学员们，让 他们真正领悟到茶道的内涵和价值。
熙酉茶修的课程不仅注重传统茶道的 学习，还融入了现代茶生活的元素，让学 员们能够更好地将茶文化融入到日常生活 中。无论是初学者还是茶道爱好者，都可 以在熙酉茶修找到适合自己的课程。熙酉茶修还提供茶艺表演、茶文化讲座、茶文化交流等活动，让更多的人了解和体验中 华茶文化的魅力。
熙酉茶修，让茶道成为生活的一部 分，让茶文化传承不断。让我们一起走进 茶道的世界，感受茶道的魅力，领悟茶道 的精髓，让茶道成为我们生活中不可或缺 的一部分。

课程内容
茶 之 艺
中国茶文化指的不仅是茶叶本身，关键更 在于茶文化的内涵，其“精神”层面的东西最 重要，饮茶与人生处世相结合，人生如茶，茶 如人生。 茶礼、茶道、茶学等活动是中国茶文化的集中体现。 
庄晚芳先生认为中国茶道的基本精神是 “廉、美、和敬” ， 张天福先生提出 “俭、 清、和、静”的中国茶礼思想，还有人认为是 “和、静、怡、真” 。

中华茶艺的人文思想 
中华茶艺实务
内容简介
中华茶艺是指中华?族发明创造的具 有民族特征的饮茶艺术。茶艺是茶文化的 基础，茶艺文化是茶文化的重要组成部 分。主要包括备器、择水、取火、侯汤、 习茶的一系列程式和技艺。以泡茶流程为 基础，在整个流程基础上做出演绎，美 化，使之更具仪式感，再根据中国传统礼 仪做出表演性质的演绎，这就是中华茶 艺。

茶 之 识
岁月酿成了茶的味道，茶散发出灵魂的清香。每个茶人，其实都在修行，属于自己的茶 道。

中华茶史 
六大茶类基础 
茶叶冲泡技法 
茶叶审评与品鉴方法
内容简介
从中华茶史到六大茶类基础知 识的学习，从入门到熟稔，掌握每一类茶的冲泡，让他们在自己手中 绽放出最鲜香的淳朴。每一种茶都 有属于自己的故事，每一位茶友都 会有所不同的感受，不断地去鉴 别、去发现的过程的疑是一种极大 的乐趣。

茶 之 境
对于一个爱茶人在任何时空，都会想与茶 约定，与茶家对话..家里的茶席也会顺季节而有 所变化，静静地摆着，慢慢调整呼吸烧开水， 专注当下每一件事、放轻再放松，静听水沸 声，让心跟着呼吸调息，专注地注水，让茶在 壶中翻滚浸润，慢慢舒展，饮一口..清新感有 如早晨花开的兰花香，一天的开始，就从这一杯茶。

茶席插花 
茶器鉴赏与选择 
中国古诗词与茶事审美 
茶席设计

内容简介
茶之境，以茶席、茶空间为 载体所呈现?构建的环境氛围。 从平面到立体，构建具有空间感 的东方茶室美学。茶席，不是刻 意的摆，而是用心的布，器具之 间不是简单的放置展示，而是彼 此之间有着气韵流动的相互映 照，从中国传统古诗词中学习古 典色彩审美，创造独属于自己的 别具韵味的传统茶席。好的茶席 不是为了作秀，也不是固定不变 的，而是因境利导，应天之时， 载地之气。用茶席，茶诗，茶画 描绘传统茶之境，也是东方茶生活美学的一个集中呈现，为品饮 平添一份雅致。

茶 之 修
水可洗身，茶可清心。茶以中正平和的性 情，润物细无声的方式调节着我们的身心。千 百年来的饮茶人也向我们证明着茶可长饮、久 饮。茶是善待生活的一种方式，以茶为伴，与 健康同行。

茶与健康 正念茶修
内容简介
在掌握了基础知识，基本 技能，具备了基本的茶人素养 之后，便可在在身心健康领域 更深层次的探索和修习。茶是 治愈自己心灵的妙药，茶能养人，亦可养心。

课程介绍
授课地点 北京

课程学制 4天（每周末上课一天，2个月内完成课程）

学习费?：39800.00元/人
. 
含学费、茶样、花材、课 程期间午餐
. 
. 
赠送一套精品茶具
. 
. 
赠送一套高端茶服
. 
. 
赠送一组个人茶服形象平面摄影
. [bookmark: _GoBack]

结业证书 
熙酉茶修茶道师阶位证书 
国家中级评茶师证书/国 家中级茶艺师证书

