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院校概况 
简介
新南威尔士大学，澳大利亚一所世界顶尖级研究学府，澳大利亚名校联盟“八大名校”之一，创立于1949年，其主校区位于新南威尔士州首府悉尼。
新南威尔士大学的校训是Scientia Manu et Mente（拉丁文，意思为：Knowledge by Hand and Mind；中文译作：实践思考出真理），反映著学校对科技研究的精进和实践精神。学校校徽上有象徵牛津大学与真理的书，以及剑桥大学的狮子。新南威尔士大学有来自120多个国家的5万名学生。该校是一所具有学术权威和前瞻性的学校。

新南威尔士大学的主校区坐落于距离悉尼市中心七公里远的肯辛顿，占地38公顷，靠近城市商业区、火车站、机场和海滨，使学校拥有一个很好的地理位置，坐公共汽车到市中心只需20分钟，而到悉尼的一些著名公园和海滩只需几分钟时间。现代化的、有独特吸引力的校园为学生提供了一个安全、舒适的学习环境。其他校区主要有位于悉尼郊区帕丁顿的美术学院和位于堪培拉的悉尼大学澳大利亚防御力量学院。

新南威尔士大学被认为是有着与工业密切联系的院校，这得益于学校选择性的选择合作伙伴并且注重研究的实际运用能力。在2010年从澳大利亚研究理事会取得澳大利亚所有高等院校中最多的研究基金。

校内设有四大图书馆：社会科学和人文图书馆、生物医学图书馆、法学图书馆和物理科学图书馆。各大馆内的借书系统皆已电脑化，并和世界各地的主要图书馆有连线，上国际网路，并和美国主要图书资讯和欧洲图书资讯经由卫星连接。新南威尔士大学提供安全友善的校园生活。新南威尔士大学内部设有咖啡厅和参观、设备优良的现代体育馆、配有医生牙医和理疗师的保健站、银行营业点、报刊经营商和书店以及达到奥林匹克标准的50米室内热水游泳馆。新南威尔士大学的保安服务部门有效地保证了校园内学生和教职员工的安全。

新南威尔士大学为外国留学生设立了专门的留学生办公室，中国留学生还成立了中国学生联合会。2003年，清华大学与新南威尔士大学联手推出国际项目管理实战研究生课程。

明星校友
新南威尔士大学现任校长大卫冈斯基、前任校长约翰尼尔兰（同时也是麦格理银行董事）都毕业于新南威尔士大学。新南威尔士大学著名校友还有世界知名的分子生物学家施艾、可口可乐公司总裁道格拉斯达芙特等等。


专业设置 
本科生
公共关系和广告传媒（BFA）
公共关系和广告传媒本科学位提供给你一个将当代传媒景观和实际作品的专业技巧深层研究特别的结合。你将会发展当代专业交流实践和理论的技能并将重点放在公关和广告方面。你的学习将会开拓创造力、交互力、伦理、可持续性和参与，并用收获的知识去让你成为一个激励创新和社会变革的强有力的领导者。
公共关系和广告传媒是一个三年制的课程，你将会学到的中心课程有广告、公共关系实践、交流技巧等。你将通过对这些课程的学习发展成为公共关系、媒介关系、无获益组织合作交流和广告等的专业人士的知识和技能。

建筑计算（BFA）
建筑计算是三年全日制本科学位或者是四年全日制荣誉本科学位。
计算机就今天而言是创新环境中非常重要的一部分。在建筑方面，计算机在建筑设计、室内设计和测试周围环境方面有着非常重要并且重要程度持续在扩大的作用。
建筑计算本科毕业生是在建筑行业内创造性的运用计算机和数字技术的领导者。这是一个以想法为驱动、以设计为基础的课程。学生被教育成为能够全面运用他们所学的专业知识去解决建筑行业中复杂问题的技术创新者。
学生毕业之后可以成为建筑视觉艺术家、设计技术经理等建筑方面的行业大家。

建筑研究（BFA）
建筑专业人士认为建筑与其设施的摆放是关系到一个建筑师所能考虑到的环境包容性与设计的最大融合，而这个融合应该最大程度地满足环境本身、客户以及更广泛的社会人士的认可。建筑师应该时刻铭记着可持续性、文化性和经济性这三个基本考虑点，并将创意与之完美的结合，这是一个令人激动且有着严格纪律的实践。
这个学位的毕业生将在众多科目的交叉中与建筑行业各种各样的人密切合作。学校的目标是把学生交到成为丝毫都不会畏惧建筑设计方面挑战的人才。他们是那群用精心设计的环境来改造人们生活质量的人。

工业设计（BFA）
工业设计师在通过设计我们在家的时候、在工作的时候以及在公共场合所使用的产品和系统来塑造我们所生活的环境方面发挥着非常重要的作用。这个工作需要创造思维、想象力、技术知识和一种对改变和新的可能的意识。设计师所考虑的不仅仅是他们所设计的物理物件，同时也是那些有着不同经历的人会使用的物品。
作为一个工业设计的学生你讲会学到设计过程、视觉传达、科技和材料、市场研究、人机工程学、研究方法和和专业实践。学生将会在学校的设计实验室开展相关项目，也有去一个实际环境学习的机会。

室内建筑学（BFA）
室内建筑学是室内设计的建筑专业，注重创造性的思维以及室内环境的可能性。在新南威尔士大学澳大利亚室内建筑学，我们将教会我们的学生21世纪全球环境中最广度的条件和经验的室内设计思维。
讲师的授课将会把学习方案和当今室内设计业界所面临的挑战相互融合，这个这是专业内部体系中的一部分。涉及实验室的挑战会伴随着设计、理论、历史、科技等一起加给学生。这些培养方案塑造了学生的知识以及作为一个设计师的自信，因为他们理解了设计并且拥有了将抽象概念视觉化的思考方式。学校的教员都是学者和实践人——他们跟着学生一起参加大部分的设计项目。学校的目的是让毕业的学生变得优秀拥有自己的核心技术和能力并且尽可能的拿到毕业生奖学金。

研究生
屏幕与音响传媒（MFA）
屏幕与音响传媒本科专业包括将目标着重在电影和传媒、声音和视频研究的实践和理论部分。你可以在一系列的视频产品、音频设计、电影和传媒研究中选择自己想要的课程。这个学位也提供对电影和视频制作、影片写作和研究还有声音设计的进一步培训。
屏幕与音响传媒是一个三年制的学位，这个学位会教授给你的技能和知识可以作为你将来成为的制作音频视觉产业（比如电视、电影制作、电影评论和研究等）专业人士的基础。

建筑（MFA）
在建筑设计实践中，建筑师必须为他们有效的创意融入可持续性、文化性和生态意识等因素，这是一个令人激动的和动态的当代实践领域，在这个领域里面建筑师与其他建筑环境专家们密切合作去传达一种人文关怀并且为人们的生活设计一个更加人性化的环境。
建筑师因为他们的创造能力和思考一系列知识和有限领域的能力水平而被区分。在认识到这个局限之后，2008年澳大利亚大学决定将本科五年制的建筑学位变成本科研究生五年制。在新南威尔士大学建筑研究生学位是建立在建筑研究本科学位之上的。

规划（MFA）
规划是一项复杂并且动态的活动。它需要对环境、生态、文化、社会、设计、政策和法律法规等的宽方面的理解，以及如何运用这些理论来改变我们的生活和工作环境。
规划本科学位是五年制的课程，其中包含四年的课程学习和一年的实践经验积累。规划硕士学位具体学习时间要看课程简介。
新南威尔士大学规划本科学位为学生们提供了丰富的学科知识和必要的职业技能还有到当今复杂世界的实践机会。学生学会在差异和矛盾中找到平衡，这需要在可持续环境的条件之下。
规划硕士学位设计是为学生提供规划的核心知识，为学生成为合格的规划师培训相关的从业资格。规划硕士学位同时也培养着学生其他方面的专业技能，尤其是那些对规划系统感兴趣的方面、或者是规划机构。

城市发展和设计（MFA）
新南威尔士大学的城市发展和设计硕士学位提供在城市形态发展和变革方面先进的学习。学校经常会与同胞校园、城市机构和专业人士去挑战21世纪城乡结合整合最新的城市发展案例和创意设计。案例设计集合和设计研究在实验室、理论研讨会、案例实验室和实地项目等越来越成为一种趋势。
城市发展和设计专业目标是为正在萌芽的城市和较旧的城市地区提供一种批判的理解和设计技术，处于悉尼这个全球化的都市，我们有很多可以研究的案例。

设计（BFA&MFA）
设计学位鼓励学生在当今这个可持续发展的社会中有自己的发言权。这个学位提供给学生他们以后职业生涯终会运用到的、在当今社会上基础和应急的技术，这些技术被认为是负责着整合和创新设计的驱动程序的经验。这个学位教给学生设计元素应当融合社会、文化、道德和环境因素。
在课程学习上学生们将会会想每天生活的环境，并且为相关对象、图形、环境、陶瓷、珠宝首饰和纺织品等设计新的视觉形象。学校估计学生去适应新时代所带来的挑战。设计本科学位是四年全日制的课程体系，包括荣誉学位。
设计的硕士学位提供给学生们在陶瓷、设计管理、环境、家具和照明、绘图媒介、珠宝、编程和数字设计和纺织品等方面的学习。课程的学习是以实验室可称为基础的，会有批判分析的课程。学生将在学习之中增长他们对于相关专业知识的技能和理解。 

申请要求
本科
语言成绩
雅思不低于6.5分，单项不要低于6.0分；或者托福网考不低于90分，写作不低于23分，其他部分不低于22分；有些专业要求更高。
申请材料
高中毕业，具备等同于完成澳洲12年级学习的学历；提供合格的高考成绩，高考分数要求因专业和所在省份而异；或完成预科课程的学习，并达到本科入学要求。1）介绍信； 2）目标陈述 3）作品集、视频编辑、写作作品 4）简历/荣誉和功绩表；
 
研究生
语言成绩
雅思不低于6.5分，单项不要低于6.0分；或者托福网考不低于90分，写作不低于23分，其他部分不低于22分；有些专业要求更高。
申请材料
1）介绍信； 
2）目标陈述 
3）作品集、视频编辑、写作作品 
4）简历/荣誉和功绩表； 
5）本科成绩单（专业成绩平均积点至少达到3.0 ；6）本科学位证以及推荐信，且平均成绩达到80%以上；

申请攻略
1. 对于UNSW大学来讲，入学标准里最重要的就是GPA，学生的成绩。学生是否聪明是否优秀，申请材料里显而易见。很多项目是不需要面试的。美国的很多院校都需要面试，需要个人陈述。澳洲的大学不同，我们最看中的就是学生的成绩，这点很明确。如果学生的GPA学习成绩达到录取要求就能被大学录取。新生入学我们有一周的新生见面会。这段时间把国际学生介绍给澳洲本土的学生，同时让国际学生了解到校园的俱乐部，社团以及其他的校园组织。

2.作品集是一次设计，里面的内容是设计，如何排列是设计，它本身也是设计。意思就是说，其实一个人的设计水平或者综合能力是体现在各个方面的，很少有人设计非常好但是作品集设计感很差。换句话说，就是如果作品集很有设计感，通常就能感觉到这个人的设计也不错。不过不要喧宾夺主，“度”很重要。



