多摩美术大学艺术留学招生简章
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院校概况 
简介
多摩美术大学（英文名：Tama Art University，日文假名：たまびじゅつだいがく），是于1935年建立于日本东京都世田谷区上野毛，1953年开设大学教育的美术大学。学校以“自由与意力”作为教育理念，实践美术和设计的创作研究、不断探求美术教育的应有价值和方式。主要校区分布在八王子和上野毛两地，现为日本规模最大的美术大学。同东京艺术大学、武藏野美术大学为日本顶级美术大学的御三家。也是东京五美大（多摩美术大学、武藏野美术大学、东京造形大学、女子美术大学、日本大学艺术学部）之一。
多摩美术大学，与武藏野美术大学同为旧帝国美术学校，后经同盟休校事件后两所学校分离开。在二次大战前称为多摩帝国美术学校，1968年正式在八王子校区建设校舍，1974年美术学部新校舍全部完工，并于1989年在上野毛成立日本首创的夜间部美术系。目前八王子校区是日间部研究生院、美术学部、附属图书馆及媒体中心所在地，而上野毛校区则为夜间部研究生院、造形表演学部、附属图书馆、学习中心及校本部办公室所在地。
现多摩美术大学八王子校区面积为96500平方米，其美术学部是目前世界上规模最大的美术学院之一。同东京艺术大学、武藏野美术大学为日本顶级美术大学御三家。也是东京五美大（多摩美术大学、武藏野美术大学、东京造型大学、女子美术大学、日本大学艺术学部）之一。

多摩美术大学始终不渝地贯彻在实际的教学活动中的两个特点是：第一、尊重学理是多摩美术大学创建以来的传统，通过公共教育和专业教育，在美术教育的人与文化的各个方面竭力形成以广泛的教养为基础，以学理为中心的专业教育。第二、确立人的自主性和开发创造性是美术教育必不可少的前提，多摩美术大学对此也是特别重视的。教养、学理、实际技巧等方面的教育，都是以丰富内心世界，树立自由创意和批判精神，形成艺术的个性为目标的。最终实现上述的理念和实际技能的掌握的同时，因多摩美术大学的小班制的教育而成为可能。多摩美术大学不是一个巨型大学，教育大纲是针对小班制而制定的，尤其是在教学过程中加强研究班的研讨会，期盼在与学生直接交流和接触中彻底实现教育目标。同时PBL（Project Based Learning）把实际进行的研究计划有机地设置在教学大纲中，推进教学，实现超越学科、学年的高水平的教育。
多摩美术大学毕业的知名校友有三宅一生、竹中直人、深泽直人、五十岚威畅、佐野研二郎、蜷川实花、龟田源五郎、古屋兔丸、高田明美、加藤久仁生、伊藤畅达、东海林隆、水江未来、町田良夫、藤井旭、森正洋、片桐仁、小栗左多里、冬目景、浅沼晋太郎、松任谷由实等。很多优秀的教授都在多摩美术大学曾任职或现任职中：杉浦非水、北昤吉、牧野虎雄、吉田三郎、逸见梅荣、村田晴彦、石田英一郎、内藤赖博、松叶良、后藤狷士、藤谷宣人、辻惟雄、高桥史郎、清田义英、五十岚威畅、建畠晢、冈村桂三郎、武田周左、米谷清和、菊地武彦、小泉俊己、古谷博子、渡边达正、安倍千隆、笠原惠实子、川越悟、池本一三、井上雅之、小林光男、佐藤晃一、佐野研二郎、秋山孝、上田义彦、大贯卓也、山本博子、小泉雅子、野村辰寿、山形季央、泽田泰广、深泽直人、安次富隆、大桥由三子、田中秀树、弥永保子、柏木弘、川井由夏、岸本章、枡野俊明、原田大三郎、 寺井弘典、家村珠代、大场再生、中村勇吾、永井一史、金井勇一郎等。
专业设置 
美术学部专业分类：
绘画学科日本画专业
绘画学科油画专业
绘画学科版画专业
雕刻学科
工艺学科
平面设计学科
工业设计学科产品设计专业
工业设计染织图案设计专业
环境设计学科
情报设计学科艺术学学科
统合设计学科（2014年4月开设）
舞台表现学科（2014年4月开设）
造型表现学部专业分类：
造型学科
设计学科
影像学科
美术研究科专业分类：
1.博士前期课程（修士课程）：
绘画专攻日本画研究领域
绘画专攻油画研究领域
绘画专攻版画研究领域
雕刻专攻研究领域
工艺专攻研究领域
设计专攻平面设计研究领域
设计专攻产品设计研究领域
设计专攻染织图案设计研究领域
设计专攻环境设计研究领域
设计专攻情报设计研究领域
设计专攻交互设计研究领域
艺术学专攻美术学研究领域
艺术学专攻身体表现研究领域
2.博士后期课程
申请要求
学部入学申请
1.在国内年满了12年义务教育的学生，有高中或者同等学历的学生
2.有一定的资金证明，一般是20万的一个银行担保金
3.日语有一定的基础的，一般是J-TEST或JLPT考试初级
大学院入学申请
1.在国内年满了16年义务教育的学生
2.有一定的资金证明，一般是20万的一个银行担保金
3.日语熟练的，一般是J-TEST或JLPT考试高级
入学时间
每年的 4月



