澳门科技大学 EMBA 招生简章



学校简介
澳门科技大学建校于 2000 年， 年轻而有活力、具创新思维、敢于探索·大学拥有博士、硕士、学士三级学位授予权， 设有十个学院及十数个科研院所。

在校学生超过 12000 人， 其中在校研究生 3800 多人。于短短的 20 年间， 已发展成澳门规模最大的综合型大学。大学完备的教学设施及健身康体场所， 全力为学生提供最优质的学习环境。

科研成果
大学拥有两个国家唯一重点实验室： 中药质量研究国家重点实验室、月球与行星科学国家重点实验室。

历年来， 大学多项科研成果分别获得国家科技进步二等奖、国家教育部自然科学奖一等奖、澳门特区科技成果奖等殊荣。

2018 年， 大学各类研究课题、学术论文、专利授权、师生获奖等再创历史新纪录， 多篇研究成果在国际顶尖学术期刊《科学》和《自然》期刊上发表。
获得授权的国际专利数百项， 其中极具应用价值的成果已成功与企业对接。

最年轻 20 强
澳门科技大学于上海交通大学高等教育研究院世界一流大学研究中心和上海软科联合发布的“2019 年中国两岸四地大学排名”中，位列第 20 位·2011 年起位列百强， 2015 年跃进前五十强， 连续四年排名前五十， 2017 年起身前三十， 2019 年踏身前二十。

澳门科技大学正处于快速成长的阶段， 进步成果有目共睹， 是一所潜力无限的大学。

独特文化
大学位于东西方文化交汇的澳门。澳门三文四语的语言背景与繁荣的酒店旅游业使其具有独特风格。

同时， 澳门作为中葡经济合作的纽带， 与葡语国家一直保持紧密的联系。中葡论坛的设立， 更加突显出澳门作为中国与葡语国家间经贸交流与合作的平台作用。

澳门的博彩业、酒店与旅游业、本土特色老店等可为中小企业者提供研究样本； 而澳门社团、商会数量庞大， 中小企业家和高级职业经理人更可从中把握机*。

最佳选择
澳门科技大学 EMBA 课程是澳门地区高校最早开设的。


课程采用中、英文双语教学， 将世界最前沿的管理知识与中国本土企业管理实践经验相融合， 致力为学员提供管理教育的新标杆， 让学员在瞬息万变的全球经济环境中建立超前视野，开启创新思维，是高级经理人在澳门就读EMBA 课程的最佳选择。

师资队伍
课程邀请来自海外的顶尖教授团队， 具有渊博的西方管理知识， 亦具备为中国本土企业管理咨询的丰富实战经验。

此外，大学开设“大师系列”、“澳门社会系列”、“著名经济学家系列”、“外交官系列”、“影视名家系列”、“格物创新创业系列”等讲座， 广邀资深学者、杰出人士及商界精英。为学员提供更多学习及拓宽视野的机会。

课程设置
不仅设有精选核心课程， 夯实学员管理知识基础， 亦设有灵活多元的定制化选修项目， 学员可根据个人背景进行相应选择。

课程设置亦高效、集中，三个学期授课(每学期 4 个月)，每月上课一次，每次上课时间为期 4 天(通常为星期四至日)。提供中英对照的学习材料， 普通话授课或英语授课配以普通话翻译， 灵活教学。

精英校友
大学校友遍布全球， 不乏于世界各大名校继续升学或供职于世界 500 强企业以及自主创业的杰出校友。

同时， 亦有许多校友逐渐成为粤港澳地区社会政治经济发展的中坚力量。目前海峡两岸暨港澳地区已经成立多个校友会， 校友队伍正蓬勃发展中。学员可透过强大的校友平台， 极速拓展人脉网络。

课程内容
精选 9 门核心科目， 为学员建立系统的商业管理思维， 全面提升创新及具全局观的战略视野， 打造坚实的管理基础， 增强核心竞争力， 提升学员的创新和战略思维。


核心科目：
· 组织行为学
· 经济政策分析

· 战略与创新管理
· 互联网背景下的企业资讯系统
· 当代企业人力资源管理
· 企业金融与资本运作
· 财务报告分析与决策
· 营运与供应链管理
· 现代市场营销学


选修科目
在核心科目的基础上，设置了 10 门特色多元的选修科目，学员可根据自身职业及专业背景安排合适的选修科目， 培养学员更敏锐的商业嗅觉及实用型企业管理技能。


选修科目：


· 服务策略与管理
· 商业模式分析与设计
· 企业创新与创业管理
· 服务团队建设与领导
· 公司治理与投融资管理
· 服务设计与品质管制
· 上市、兼并与重组
· 品牌创新与管理
· 商学最新前沿专题讲座Ⅰ
· 商学最新前沿专题讲座Ⅱ

超越自我训练

要在竞争激烈及瞬息万变的商业环境中赢得竞争优势， 管理者必须不断挑战自己、超越自我。


课程除完成教学计划规定的科目学习外， 还将从个人发展、行动学习、商战模拟等方面， 全方位客观分析个人领导风格及能力， 提升学员团队管理及领导能力， 挖掘与激发学员最大潜能。

跨文化和全球视野下管理实践环球游学体验模块， 将带领学员走访欧洲葡语系国家或港台地区， 与当地知名高校 EMBA 学员交流， 共同听课。

透过课堂讲授、企业访问、实地跨文化考察、政商界精英对话等， 学员可以学习不同国家和地区的先进管理理念与实践经验， 获悉最前沿商业动态， 掌握更多可内化与应用于实际的商业知识， 一步一个脚印迈向个人及企业发展的新台阶。

课程及学费
科目修读时间为 18 个月， 项目报告写作时间为 6 个月。
上课时间采取集中制， 每个月集中上课 4 天（ 含周六和周日） 。学费： 30 万港币
（ 学员需自行负担课程教学之外的其它费用， 如考察、保险、交通、食宿及日常生活费用。）

颁发学位
学员修毕所需课程， 通过考核获得 48 学分， 并撰写一篇 5000 字的“项目报告”， 合共修满 51 学分， 并满足学位授予的其他条件， 可获颁发毕业证书， 授予“高级管理人员工商管理硕士”学位。

报读资格
具有认可的学士学位或同等学历； 并具有至少 5 年的管理工作经验。
