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内一：

中国传媒大学

中国传媒大学是教育部直属的“一流学科建设高校”，“211工程”重点建设大学，“985优势学科创新平台”重点建设高校。学校始建于1954年，2004年8月由北京广播学院更名为中国传媒大学。学校坐落于北京古运河畔，地处首都功能核心区和北京城市副中心之间，交通便利，区位优势明显。校园环境优美，占地面积46.37万平方米，总建筑面积63.88万平方米。
办学65年来，学校秉承“立德、敬业、博学、竞先”的校训，以培养“弘道崇德、经世致用”的传媒人为己任，培养了大量党和国家所需要的、能够应对未来媒体挑战、驰骋于国际舞台的优秀传媒人才,为党和国家的传媒事业以及经济社会发展做出了重要贡献，被誉为“中国广播电视及传媒人才摇篮”“信息传播领域知名学府”。
学校坚持“结构合理、层次分明，重点突出、特色鲜明，优势互补、相互支撑”的学科建设思路，充分发挥传媒领域学科特色和综合优势，形成了以新闻传播学、戏剧与影视学、艺术学理论、信息与通信工程为龙头，设计学、音乐与舞蹈学、美术学、中国语言文学、外国语言文学、电子科学与技术、计算机科学与技术、法学、管理科学与工程等为支撑，互联网信息、文化产业、新媒体、艺术与科学等交叉学科为特色的多学科融合渗透、协调可持续发展的学科体系。
学校与200多所国外知名大学、科研与传媒机构建立了交流合作关系。2009年学校发起成立了“传媒高等教育国际联盟”，27个国家和地区的67所知名传媒高校加入联盟。面向未来，学校将牢牢把握时代发展大势、高等教育发展大势，守正创新，担当作为，以立德树人为根本，以中国特色、世界一流为目标，瞄准智能传媒和国际一流两大主攻方向，全面布局智能传媒教育，率先实现由传统传媒教育向智能传媒教育的转型跨越，赢得智能传媒教育主动权和主导权，引领推动新文科建设，早日实现世界知名高水平传媒大学的奋斗目标！

项目简介
中国传媒大学是国内最早一批从事动画、数字媒体艺术、游戏设计及网络多媒体教学科研的院校之一，是国家动画教学研究基地。，现已在动画、数字媒体艺术、游戏设计及网络多媒体教学科研方面形成跨学科、跨媒体、科学与艺术相融合的整体特色与优势。
为进一步推进我国文化创意产业国际化专业人才培养进程，中国传媒大学作为国内顶尖的动画与游戏专业领域高校，联合享有“游戏与电玩界哈佛”之美誉的美国迪吉彭理工学院共同开发三维动画与游戏设计专业方向的国际本科课程，举办由我校动画与数字艺术学院负责师资教学、培训学院负责归口管理的“国际化创意人才培养项目”。项目教学中结合素质教育、专业教育、英语技能、实操能力等多方面培养，使学生能够掌握学科内所要求的专业技能、熟练的英语沟通能力、了解企业在本专业择才标准、具备赴海外名校的学习和生活能力。 学生完成中国传媒大学阶段课程后，成绩合格者可赴海外合作院校继续攻读动画动漫设计、计算机游戏设计、动画与游戏设计、影视后期制作、视觉特效、交互媒体设计、视觉传达等相关专业本科课程，考试合格获得海外大学学士学位。项目旨在通过中外高校联合培养的模式，培养掌握世界前沿数字创意能力并具有全球视野的国际化数字创意人才。

内二
项目优势

专业师资
国际化创意人才培养项目课程采用中英文双语授课模式，专业课师资以我校动画与数字艺术学院教师为主，同时引入海外知名教授及专业学者，丰富和提高学生的国际化视野和国际前沿的创作技法。英语教学团队中外籍老师均持有外专局颁发的外籍专家资质证书，课堂中引入西方语言教学理念，针对学生特点开展互动启发式、引导性教学，全面提高英语实用技能，为未来赴海外大学继续深造打下坚实的语言基础。

国际课程
为让学生达到行业内企业的择才标准和海外合作大学的录取标准，中国传媒大学阶段课程沿用与国际名校共同认证的国际学分课程及教学体系，在动画与数字艺术学院开展专业课程、实训课程、作品集课程的学习，培养学生具备熟练的专业技能和高标准的专业作品，达到海外大学的升学标准。 

校园活动
学生在中国传媒大学学习期间有机会参与到本专业中的众多校园活动，从而开阔专业视野并得到锻炼机会。例如，中国(北京)国际大学生动画节活动、北京国际电影节动画产业学术论坛，毕业生产品设计展、中传电竞竞赛活动。学生可以根据自己的兴趣加入学校各种社团，有篮球、乒乓球、摄影，英语角等社团，有利于各专业领域学生的融合。

留学服务
国际化创意人才培养项目根据学生在校学习成绩及作品集提供“一对一”留学规划，根据学生的留学国家、意向院校及专业方向制定切实可行的留学方案，提供以美国迪吉彭理工学院为代表的美国、英国、澳大利亚及意大利等众多世界名校本科课程的升学通道。同时有留学服务部专业教师为学生提供海外院校申请及签证材料指导工作。 

内三
招生专业

三维动画    （招生计划：20人）
培养目标：
“国际化创意人才培养项目”三维动画专业方向包含影视特效方向、三维造型艺术方向、（角色）动画艺术方向、虚拟现实方向（例如VR）、三维动画后期合成艺术，旨在培养了解国内外动画行业发展现状与未来趋势，熟悉传统动画及数字动画制作流程，具备较高艺术修养和创作能力，熟练掌握三维动画，影视特效制作前沿技术，从事三维动画与特效制作，动画导演，动画表演与动作设计，动画技术监督、掌握英语实用能力的国际化高端专业复合型人才。 

主干课程：
艺术类基础课程、动画原理与技法、雕塑与三维造型、三维动画设计稿、数字影视剪辑艺术与实践、三维建模与材质、分镜头脚本设计、导演基础、原画设计、动画创作、创意漫画、动画数字基础、作品集指导、雅思英语等。 

职业方向：
二维动画设计师、三维动画设计师、游戏美术设计师、影视动画设计师、影视后期合成师等职业岗位。可就职于影视动画制作公司、广告传媒类公司、游戏制作公司等商业制作公司。职业方向涉及动画、游戏等互联网互动娱乐领域，手机动漫、手机游戏等无线娱乐领域。

报名要求：
具备较强美术绘画基础并对三维动画专业具备浓厚兴趣的高中同等学历毕业生，同时要求学生具备高中毕业同等水平英语基础。

游戏设计    （招生计划：20人）
培养目标：
“国际化创意人才培养项目”游戏设计专业方向包含游戏创意设计方向、游戏原画设计方向、游戏造型艺术方向、游戏动画与特效方向、游戏UI界面设计方向、游戏后期合成方向，旨在培养具有良好的人文与艺术修养，熟悉游戏产品开发流程，具有创新游戏策划思想，具有较强的游戏美术设计能力，熟练掌握三维游戏制作手段，能在相关单位从事游戏美术设计、策划、开发、管理等方面工作的富于竞争力与创新精神的高级复合型人才。 

主干课程：
游戏概论、游戏概念设计、三维游戏美术、雕塑与三维造型、游戏创作、游戏角色绑定与动画、数字视频编辑、游戏策划、游戏心理学、数字声音创作、构成设计、动画原理与技法、游戏页面设计、雅思英语等。
 
职业方向：
游戏原画设计师、游戏模型设计师、游戏衍生产品设计师、平面设计师。可就职于游戏制作公司、动漫娱乐公司、影视动画制作公司等商业制作公司，职业方向涉及游戏、网络动画等互联网互动娱乐领域，手机游戏、手机动漫等无线娱乐领域。 
学制：
国内学制二年。国外一年或二年
学费：
入学测试费：500元/人
课程学费：68000/年
学分认证费：25000/年
报名要求：
具备较强美术绘画基础并对游戏设计专业领域具备浓厚兴趣的高中同等学历毕业生，同时要求学生具备高中毕业同等水平英语基础。
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