大学简介

西班牙圣帕布洛大学(Universidad San Pablo CEU),简称CEU,是中国教育部承 认的一所正规大学。

CEU圣帕布洛大学创办于1933年，坐落于西班牙首都马德里，占地220万平方米, 共有三个校区。是西班牙规模最大、历史最悠久、排名第一的私立大学。

CEU是一所具有国际使命的大学，致力于通过完善的教学制度、充足的师资力量、 国际化的教学模式、高质量的教育服务培养最优秀的学生。

大学设有9个高等教育中心、5个专业化研究所及学院、1个研究医院，提供204个 官方承认的学位。涵盖理科、社科、法律、医学、人文等知识领域的本科、硕士和博士专业, 工商管理专业、新闻学、人类营养学、饮食学，以及一个新颖的物理疗法学位为西班牙 前五名。

QS Stars授予CEU在教学和就业能力方面最高荣誉，《福布斯》西班牙全国最佳大 学CEU排名第5位，世界报EL MUNDO大学排名中被评为马德里最佳私立大学。



院长寄语

DEAN SPEECH

西班牙圣帕布洛大学MBA 工商管理硕士项目

何小锋院长

北清经管名誉院长

北京大学经济学院顾问委员会主席、教授、博导

北京大学首都发展研究院副院长

不断重塑的全球商业格局下，中国的企 业家和商业领袖既要具备全球化战略思维, 还要能够系统把握商业规律和研究方法，从 而真正解决企业在经济转型和企业发展过程 中所遇到的新问题。

在此背景下，北清经管高等研究院 BQIEM与西班牙圣帕布洛大学CEU通力合 作，依托在经济管理及创新领域的深厚底蕴 和资源优势，整合两校教育领域优质师资和 行业专家，将圣帕布洛大学MBA、DBA项 目落地中国。

北清经管一圣帕布洛大学MBA为北清经 管高等研究院与西班牙最佳私立大学-圣帕 布洛大学商学院联合培养的国际学位教育项 目，同时也是CEU首次在中国授予其本校 MBA学位，我们致力于培养立足中国，兼具 全球视野、卓越领导的商业领军人才。
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Alfonso Bullon de Mendoza

Gomez de Valugera

CEU总校长

欢迎中国企业家和商界领袖加入CEU圣 帕布洛大学MBA全球工商管理硕士，我很 高兴这一高度专业化的项目能与同样追求卓 越教育的北清经管高等研究院一起在中国开 展教学。圣帕布洛大学在全面的商业教学上 有丰富的经验比如金融、市场营销、领导力、 组织管理等。

我相信这将是一个既丰富又令人兴奋的 学习经历，你将有机会获得全球化的理论性 知识和实践性知识，本项目将让你能够成功 地在高度竞争和专业市场中获得一席之地。

全球工商管理是全世界所有类型公司中 最重要的职能之一，它使公司拥有忠诚于品 牌的消费者，并成为最好的宣传大使。这个 项目会让你获得并掌握成功实现这些目标的 最好工具。



杰出校友

DISTINGUISHED ALUMNI

CEU圣帕布洛大学历史悠久，名人辈出，多年来一直备受西班牙名门望族的青睐。近百年 来，培养了一大批政治、军事、商业、教育、艺术等领域的顶尖人才，在众多领域中都拥有极 咼的影响力。
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大学资质与排名

QUALIFICATION & RANKINGS
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项目优势

PROGRAM ADVANTAGE

多项权威认证

中国教育部涉外监管网认可正规大学，领先的国际排名

学位含金量高

欧洲名校，全球通用 MBA学位

国家排名第一

西班牙综合排名第一的私立大学，学生最满意的大学

免试申请制入学

学员资质审核，免试入学，无语言要求

灵活学习方式

在线学分课程自主学习，工作学习两不误

拓展国际商业机会

共享CEU20万校友资源，优质全球高端人脉

一站式教学服务

精英教学服务团队，全程跟踪、指导、协助毕业



课程设置

THE CURRICULUM

MBA旨在培养学生拓展国际视野、掌握国际前沿理论和知识，同时又 能结合本土国情、落实到国内商业实践。本项目总计60学分，包含13门 线上核心学分课程，采用“7+2+3”的教学模式，共设三个学习周期。课 程覆盖了 CEU圣帕布洛大学主要优势学科，包括3门国际领先的管理课 程及2门前沿学科。

第一阶段

周期为7个月，13门线上学分课程的学习与研究，每月完成2 门核心课程，共计60学分。

第二阶段

周期为2个月，2门线下实践选修课程，知名企业标杆学习，不 计学分。

第三阶段

周期为3个月，硕士毕业论文书写，学生自主选题，CEU将指 派一位在该主题上有专长的导师，跟进并修改学生论文。
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国际名师

GLOBAL TEACHERS
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入学申请

ADMISSION APPLICATION

报读条件

专科以上学历

有5年以上管理经验从业者



申请对象

优秀企业家、高级管理者

政府、国企、央企、事业单位的管理者 需要学历学位提升的职场精英



申请材料

(1) 递交报名材料

(2) 缴纳报名费

(3) 院校审核

(4) 获取录取通知书

(5)缴纳学费

(6)学籍注册

(7)开学典礼



［申请材料］

学位教育申请表

个人中文简历

电子照片(护照照片尺寸) 身份证/护照首页

最高学位、学历证书扫描件

求学动机彳言(报读学位项目的目标、规划，对自己管理实践的要求和未来 进步方向等,500字左右)



学费标准

学费:68,000元

报名费:2000元

注:去本校参加毕业典礼差旅费、签证费、食宿等费用自理。



学制为1年

线上学分课+线下实践选修课(实践地点:北京、上海、深圳、杭州等)



毕业要求

完成作业，修满学分。满足毕业条件的学生将获得西班牙圣帕布洛 大学颁发的全球工商管理硕士学位证书。



证书样本

CERTIFICATE SAMPLE
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[bookmark: _GoBack]证书用途

CERTIFICATE UTILITY

企业用途

企业融资影响投资方对企业信誉和风险评估

企业上市高管信息披露，増加股民信心

企业投标提升企业信誉，获得准入门槛,增强品牌形象



个人用途

个人形象打造  对外信息公示，简历润色

移 民              精英人才移民加分必备条件

子女教育、留学  知名院校看中家庭教育与父母履历

海外投资、置业  享受当地高学历人才的相关政策

高级人才引进    作为城市高级人才引进的加分项
