中国人民大学机构行为破解高级研修班

主讲人介绍： 
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温鹏春：

知名财经评论家，行为金融学尖端理论研究人，1999年进入股市，同时涉足期货，外汇等市场，擅于通过对机构对抗行为模型的研究发现市场投资机会，稳定收益，对市场超级大趋势拐点的研究与把握有独到之处。在金融界举办的第五届中国股市民间高手大赛上荣获全国十强挑战赛冠军。在指数恶劣的市场环境下在冠豪高新600433,华夏幸福600340等逆势牛股上连续获得数倍的投资战绩。

受央视证券资讯频道，北京电视台财经频道，第一财经等多家电视，网络媒体邀请发表市场观点，曾多次准确预言市场发展，有极为深厚的对市场机构行为的研究与把握，在《证券时报》，和讯名家论市，同花顺名家视点，《证券市场红周刊》名家观点，腾讯，搜狐，凤凰网，香港大公网，天津网，新浪财经，中证网《中国证券报》官方网站，凤凰财经，第一财经，招商银行，中国银河证券，国泰君安证券 ，广发证券以及其他各大券商总部网站等权威媒体多次发表重要评论并准确预测市场发展，著有《股价暴涨密码》一书。
课程主题
《深度机构行为分解，揭秘股价暴涨密码》

培训内容：
    不论超级黑马的启动和爆发是基于基本面，消息面，还是所谓的题材，我们坚定的认为，所有超级牛股爆发的背后都是利益博弈的结果，而如何发现超级主力的行为和动向也将成为投资者制胜的关键，本课程将从深度机构行为分解出发，带您一起揭开隐藏于股价价格运动背后的神奇密码。

1、 建立结构化全局性的市场思维模型

     本节内容将从股价供求关系入手，通过对市场博弈因素，人为控制，技术信号，公众预期，传媒导向，主观因素，主力预期，风险因素，行业地位等诸多影响股价运动的因素进行深入剖解，以达到让投资者能够站在全局性的制高点对市场进行深刻认知，建立全局性立体型的投资思维模型的目的，此乃一切投资的核心思想和根本，正所谓不谋全局者，不足以谋一域。

2、 深度机构行为分解

    本节内容将从深度机构行为分解出发，将重点通过以下几个方面透视机构操盘手投资思路和操盘策略，最终达到轻松识别机构操盘手操盘思路的学习目的。

1） 逆势对抗分析

2） 机构成本分析

3） 机构行为分析

4） 机构操盘手法分析

5） 机构控盘技术分析

3、 机构坐庄计划解析

    本节将就机构投资者的投资策略，投资目标选择，投资成本分析，控筹程度，拉抬方式等诸多方面进行深入分析，以达到从战略上识别机构投资者投资行为的学习目的。

4、 如何发现机构建仓

    如何判断机构入场是获得投资制胜的关键性环节，机构建仓方式众多，包括低位震荡吸筹，次低位窄幅横盘吸筹，通吃套牢盘吸筹，打压式吸筹，通过定向增发等多种方式都可以达到建仓控制筹码的目的，但在实战中因其股价运动具有相似的欺骗性，加之机构行为诡异，如何能够明辨机构完成建仓并控制大量筹码，本节内容将一一为您揭开。

5、 如何判断机构高度控盘

    机构控盘度的高低将直接决定机构的操盘手法和可能采取的操作策略，因此如何判断机构控盘程度并采取相应投资策略，达到与势俱进的跟庄目的显得尤为重要，本节将通过对不同价格运动行为，同时对应指数环境深入对机构控盘程度进行解析，让投资者彻底明辨低度控盘，中度控盘，以及高度控盘的市场特征，进而让投资有章可循，有的放矢。

6、 如何判断机构出货

    机构出货手法众多，伴随着市场制度性的变革，当前的机构操盘思路和做盘手法已经发生了翻天覆地的变化，而融资融券，股指期货等新型市场工具也让其投资行为和出货方法更增加了颠覆性的策略，传统的机构高位震荡出货，次高位反弹出货，灌压式出货等出货方式正在受到新的挑战，如何有效识别新型机构出货手法将是新时期投资者必须深刻掌握的重要课题。

7、 超级黑马实战精华

1）通过龙虎榜发现涨停后的暴涨机会

2）大角度直线上攻型操盘策略

3）零界区域的超级暴涨型

4）双剑合璧的机会与风险

5）价格突破主控操盘线后平台整理的操盘

6）价格突破水平主控操盘线后的操盘

7）价格突破窄间距向下的主控操盘线的操盘

8）主控操盘线的极限经典操盘

   八、揭秘股价暴涨密码
     （大道其中，悟者天成）
   本培训应达到的效果
1） 建立全局性的市场投资思维模型

2） 明辨机构行为

3） 有效识别机构控盘度

4） 深度认知历史性的主控操盘线

5） 轻松识别职业操盘手做盘手法

6） 建立先进的盈利模型和操盘体系

7） 发现市场超级黑马，让投资获取暴利成为可能

开学日期：招收 20名学员，额满开班

报名热线： 010-62719488

    学费：2万元

上课地点：人民大学教育培训中心

学习时间：一次授课3天

汇款方式：

开 户 行：中国工商银行紫竹院支行

账 户：中国人民大学出版社有限公司

账 号：0200 0076 09004601302

注 明：中国人民大学机构行为破解高级研修班学费

中国人民大学机构行为破解高级研修班
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