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北京大学+英国华威大学双学士全日制本科项目简章

北京大学创办于1898年，初名京师大学堂，是中国第一所国立综合性大学，也是当时中国最高教育行政机关。辛亥革命后，于1912年改为现名。

作为新文化运动的中心和“五四”运动的策源地，作为中国最早传播马克思主义和民主科学思想的发祥地，作为中国共产党最早的活动基地，北京大学为民族的振兴和解放、国家的建设和发展、社会的文明和进步做出了不可替代的贡献，在中国走向现代化的进程中起到了重要的先锋作用。爱国、进步、民主、科学的传统精神和勤奋、严谨、求实、创新的学风在这里生生不息、代代相传。

1917年，著名教育家蔡元培出任北京大学校长，他“循思想自由原则，取兼容并包主义”，对北京大学进行了卓有成效的改革，促进了思想解放和学术繁荣。陈独秀、李大钊、毛泽东以及鲁迅、胡适等一批杰出人才都曾在北京大学任职或任教。

1937年卢沟桥事变后，北京大学与清华大学、南开大学南迁长沙，共同组成长沙临时大学。不久，临时大学又迁到昆明，改称国立西南联合大学。抗日战争胜利后，北京大学于1946年10月在北平复学。

中华人民共和国成立后，全国高校于1952年进行院系调整，北京大学成为一所以文理基础教学和研究为主的综合性大学，为国家培养了大批人才。据不完全统计，北京大学的校友和教师有400多位两院院士，中国人文社科界有影响的人士相当多也出自北京大学。

改革开放以来，北京大学进入了一个前所未有的大发展、大建设的新时期，并成为国家“211工程”重点建设的两所大学之一。

1998年5月4日，北京大学百年校庆之际，国家主席江泽民在庆祝北京大学建校一百周年大会上发表讲话，发出了“为了实现现代化，我国要有若干所具有世界先进水平的一流大学”的号召。在国家的支持下，北京大学适时启动“创建世界一流大学计划”，从此，北京大学的历史翻开了新的一页。

2000年4月3日，北京大学与原北京医科大学合并，组建了新的北京大学。原北京医科大学的前身是国立北京医学专门学校，创建于1912年10月26日。20世纪三、四十年代，学校一度名为北平大学医学院，并于1946年7月并入北京大学。1952年在全国高校院系调整中，北京大学医学院脱离北京大学，独立为北京医学院。1985年更名为北京医科大学，1996年成为国家首批“211工程”重点支持的医科大学。两校合并进一步拓宽了北京大学的学科结构，为促进医学与人文社会科学及理科的结合，改革医学教育奠定了基础。

近年来，在“211工程”和“985工程”的支持下，北京大学进入了一个新的历史发展阶段，在学科建设、人才培养、师资队伍建设、教学科研等各方面都取得了显著成绩，为将北大建设成为世界一流大学奠定了坚实的基础。今天的北京大学已经成为国家培养高素质、创造性人才的摇篮、科学研究的前沿和知识创新的重要基地和国际交流的重要桥梁和窗口。

现任校党委书记邱水平、校长郝平。

华威大学（The University of Warwick）位于英格兰中部华威郡和考文垂市交界处，创立于1965年，是英国顶尖研究型大学，在英国主流媒体排名中，除牛津、剑桥之外唯一未跌出过排名前十的英国大学。在2019年QS世界大学排名中居第54名，常年稳居世界百强乃至前五十。华威大学以严苛的招生，高水准的学术研究和教学质量而闻名。

华威大学在工、商、政、学各界均拥有卓越的口碑，在业界与牛津、剑桥、LSE、帝国理工、UCL并列被视为世界九大投资银行（Bulge Bracket）在英的6所目标院校（Target School）。克林顿访英时参观华威。华威商学院被誉为英国最顶尖的商学院之一；华威商学院的卓越表现使其在主要排行榜中稳居英国前5名，世界前30名，并处于持续上升的势头。在2017年《金融时报》全球排名中，华威商学院的金融硕士项目超越牛津大学，位列全英第1，世界第9。华威数学系和经济系常年居英国前三乃至第一。此外，其传媒、戏剧、计算机科学等专业名列前茅。传媒和戏剧专业更是多次荣膺英国专业排名第一，也是中英大学工程教育与研究联盟成员。

华威大学在2014年英国官方公布的REF排名中，科研质量（GPA）位列第7名、科研实力（Research Power）位列第14名；在2016/17泰晤士英国大学排名中位列第7名。因2011年英国卫报发布的大学排名，华威大学校报The Boar发明创造了“Woxbridge”一词，意为华威、牛津与剑桥三强鼎立。华威大学在短短半个世纪内已在全球建立起卓越的学术名望。

双方强强联合，跨国跨校培养更多精英人士。

一、 专业简介： 金融专业双学士学位

为适应新时期国际现代化建设发展的需要，培养“厚基础、宽口径、高素质”、富有创新精神、跨学科优势的新型人才，北京大学和英国华威大学强强联合。设立双学位项目。在学校领导和各方的关怀下，工商管理专业双学位项目以其科学的课程体系、一流的师资队伍、标准规范的教学服务受到广大同学的欢迎，一跃成为北京大学优质项目。

二、 培养目标：

旨在培养具有坚实的现代理论基础，富有创新精神，拥有跨国际知识背景和国际视野的复合型高素质人才。具体培养学生掌握有效学习方法，主动学习新知识和技能，具备综合运用所学知识和解决问题的能力，拥有全球视野国际竞争力的优秀人才。

三、 培养要求：

学生通过学习，应当熟练掌握理论基础知识，掌握有效学习方法与思维方式，主动学习新知识和技能，并且将其应用于解决实际问题中，成为拥有跨国际知识背景、全球视野的优秀人才。

四、 获得双学士学位 要求及授予学位类型 ：

美国迈阿密大学主修专业工商管理专业学士学位，修满双学士学位专业培养方案规定课程和学分，可申请北京大学相对应专业学士学位，与主修专业同时毕业。

授予双学位类型：管理类双学士学位

招生对象：

应往届高中生；

费用：学费+辅导费

学费：9.8万/年，共4年；大二时申请北京大学相应专业学士学位，学费7万/年，共2年；
辅导费另交；

录取形式：

笔试+面试

授课形式：

中英文，全日制住校学习，具体依学校通知为准；
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