根据两校合作协议，经国家教育部和江西省教育厅批准，南昌大学与法国普瓦提埃大学（Universite de Poitiers）于1997年正式成立了南昌大学中法工商管理教育培训中心，并开始合作招收、培养授予法方学位的国际企业管理硕士研究生。
南昌大学是国家“双一流”计划世界一流学科建设高校，是江西唯一所教育部与江西省部省合建的国家"211工程"重点建设高校。学校在校全日制本科学生3.5万人，各类研究生1.4万余人，正副教授1400余人。
经济管理学院拥有1个二级学科博士点，有理论经济学、应用经济学、工商管理和统计学四个一级学科硕士点，还有MBA、MPAcc、MTA、工业工程、物流工程、项目管理等专业硕士授权类别。其中，应用经济学硕士点为江西省高校“十二五”重点学科和江西省高校“十二五”示范性硕士点.
普瓦提埃大学创立于1431年，是法国及欧洲历史最悠久的著名高等学府之一，现有14所学院，近3000名教师和工作人员，28000余名学生（其中外国留学生约4000名），是一所学科齐全、师资雄厚、设施完善、环境优雅的国立综合性大学，在法国及国际上享有良好的声誉。该校企业管理学院（Institutd'Administration des Entreprises）已有60余年培养企业管理硕士、博士的历史办学质量在法国同类学院的评估中名列前茅。
南昌大学与普瓦提埃大学合作培养工商管理硕士项目，是全国早期经国务院学位办批准授予境外学位的中外合作办学项目之一。二十五年来，该项目已连续招收了二十五期研究生，前二十三期学生已圆满毕业，许多毕业生在中外企业担任中高级管理职务或在国内外大学继续攻读博士学位。与此同时，根据中法双方互派学生的协议，中法中心先后派遣了800余名中国学生赴法留学，接受了150多名来华学习或到中国企业实习的法国学生，成为中国南方培养中法国际化高级管理人才的摇篮。
南昌大学中法合作培养工商管理硕士项目得到了中法两国政府和企业界以及欧盟等国际机构的重视和支持，多次获得法国政府提供的财政资助和中国—欧盟高等教育合作项目的资助。全国人大成思危副委员长和教育部、江西省委省政府的领导多次视察中法中心；法国前驻华大使毛磊（Pierre MOREL）先生和历任法国驻武汉总领事先后访问南昌大学中法中心，对本合作项目给予了高度评价，称赞该中心是"中法合作办学的典范"。2001年和2013年，南昌大学中法中心两次以优良的成绩通过教育部对合作办学项目的合格评估。2001年8月，时任中国驻法国大使吴建民视察南昌大学中法中心，欣然题词："成绩卓著，再创辉煌”。
课程设置
主要专业课程（学制两年）：
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学位授予
在硕士研究生课程学习阶段，研究生的课程考试和毕业论文答辩均有一次补考和补答的机会，补考和补答后成绩仍不合格者可以申请重修一次，重修申请能否获得批准取决于普瓦提埃大学企业管理学院学术委员会对学生总体学业水平的评估。
硕士研究生修完规定的课程成绩合格并完成实习、撰写毕业论文并通过答辩者，由普瓦提埃大学授予法国教育部颁发的国际管理硕士文凭（Master Management International）.该文凭为法国国家文凭（Diplome d'Etat），为欧美各国所承认，
并经我国教育行政部门批准颁发，可在教育部留学服务中心办理中外合作办学国外学历学位认证。
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报名条件
国民教育大学本科学历（含应届毕业生）
或三年制专科毕业并有五年以上管理工作经验【该经验需向普瓦提埃大学企业管理学院（IAE）学历评估委员会（VAP）提交申请材料并获认可
报名手续
报名者需线下提交预报名表。报名资格初审通过后，可进行网报并提交材料。报名网址：http：//ifcm.ncu.edu.cn/baoming，成功提交报名材料3个工作日后登录查看审核结果，入学考试笔试前登录报名网址打印准考证。
入学考试
入学考试包括笔试和面试两部分，笔试考管理综合和英语2门，面试为法方教授主持英语个面。
录取：我校将根据考生的笔试、面试成绩并参考职业履历确定录取名单.
