静观时代风云  涵泳文化根基  
北京师范大学思想与文化
高级课程班招生简章
 一、课程缘起
变革的时代需要文化，更需要思想，因为思想是一种有向度的文化。
我们所处的时代，正是“百年未有之大变局”，全球化波诡云谲，新科技来势迅猛，大转型方兴未艾。社会的剧烈变动使我们置向于风险社会。对于风险社会的认知，一直未引起人们的重视，今天却更加激烈的方式呈现出来。中美贸易战突然降临始料未及，新科技浪潮在给人们的生活带来方便 ，也挑战人类生存的底线，社会转型使每个人感受到了现实的不确定性。面对这样的局势，令人兴奋，也心生焦虑。
中国的未来还要遇到多少艰难险阻？ 中华民族的复兴还要越过多少坎陷波折？这一代企业家应该承担什么样的历史责任，如何不负社会的信任与期待？企业家精神在新时代如何弘扬？作为社会精英，如何参与和引领时代发展？这就不仅需要知识与文化，更需要思想的引领。
改革开放四十余年，经过艰韧不拔的努力，我们的企业家对于管理与运营的知识基本完备，社会生存的知识已有较为全面的掌握，对于社会问题的观察和分析都已具备相当的能力。在此基础上，站在时代风口的企业家和社会精英亟需一种更具方向性的、更有深度的系统知识，这就是思想与文化。
唯有洞悉人类思想，方能站立时代潮头。
唯有拥有独立意志，方能引领时代发展。
唯有把握发展脉动，方能开创时代先河。
面对未知，我们需要文化滋养。未明前路，我们需要思想的引领；身处变局，我们需要历史智慧。
在这样一个风云激荡的时代，北京师范大学北京文化发展研究院“思想与文化”高级研修班躬逢时，应运而生。
塑造自我，应对风雨激变的时代浪潮。
充盈自我，达成博施济众的仁爱情怀。
完善自我，切近通达明彻的思想境界。
思想与文化高级研修班这样的一种学习平台。
二、招生对象
本课程主要对象为企业家和社会精英人士。
如果您具有本科及以上学历，欢迎您分享人生，共同问学。
如果您学过MBA\EMBA课程，欢迎您与同道一起研究企业成长及未来。
如果您关注内心的充盈，大师级学者与我们坐而论道，感悟哲理。
如果您关注中国社会变化与发展，我们与您一起解惑启智。
三、我们的机构
北京师范大学是教育部直属重点大学，是一所以教师教育、教育科学和文理基础学科为主要特色的著名学府，是首都四大名校之一。北京师范大学北京文化发展研究院成立于2002年12月，是国家教育部、北京市与北京师范大学共建，致力于文化发展特别是北京文化发展的研究机构。名誉院长为许嘉璐先生，启功先生曾任顾问委员会主任。目前，北京文化发展研究院放眼世界和中国文化发展大格局，突出“文化以价值为核心”、“文化以人为本”理念，更加注重基础理论研究、现实问题对策、历史文化梳理和品牌活动开展，通过全方位的规划设计、政策制定、干部培训、咨询服务，努力打造国内一流、世界知名的文化发展研究中心和高端智库。
四、课程设置
本班课程重视思想性和现实性，并根据社会变化和学员的学习实际调整相前内容。
时代变革与理论创新：结合当代社会的基本特征，分析马克思主义中国化的历史进程，研究理论创新的基本途径与方法，介绍当代中国马克思主义理论新体系和新内容，探索用当代中国的马克思主义武装干部、教育群众的路径与方法。
哲学思维方式与领导力的提升：哲学是时代精神的精华，对人的发展而言，哲学具有独特的价值与功能。它以提升人的素质、使人变得富有理性，坚定人的理想信念，促进人的复杂思维。本课程将分析哲学思维方式的基本特点，介绍哲学的基本作用，特别是在提升领导力方面的作用。
意识形态与当代社会思潮：自20世纪70年代以来，西方国家的各种政治力量及其代表人物纷纷提出新的理论，以求解决各自面临的社会问题，并进而在哲学、经济学、政治学、社会学、马克思主义理论等领域中形成了各种各样的社会思潮，这些思潮也在当代中国产生了重要影响，甚至形成了其中国形态。对于这些思潮，我们从马克思主义的立场、观点和方法进行深入的分析，明辩是非。通过分析，坚定社会主义的理想信念，在意识形态领域占据主动。
社会变迁与生存哲学的当代形态：当代社会变迁不仅影响着经济形态与社会形态，更影响着人们的生存状态，也对人的生存意义与和生存价值提出了挑战。重新审视人的本质，超越生存悖论、澄明生命意义，确立正确的人生观，成为哲学关注的焦点问题之一。
伦理变革与核心价值体系：由于市场原则引发的伦理困境使当代伦理学面临冲突的可能。了解当代伦理学由常识到交往伦理学，由交往伦理学到哲学伦理学的基本原理，进而分析有德性的生活在当代的可能与基本路径。分析社会主义核心价值观的生成过程和发挥作用的机制，面向现实重构中国人的精神世界。
科学技术的当代流变与科技哲学：关注当代科学技术的最新发展与基本规律，分析科学精神的真正内涵，从正反两方面分析科学技术的作用，总结科学技术与人的存在之间的关系。把握科学技术是第一生产力的当代意义，抓住机遇，乘势而上。
当代中国政治发展与政治哲学：本课程从苏格拉底悲剧的分析切入，对当代政治社会中的基本政治理念，如民主、自由、平等、人权、正义、宪政、和谐等进行深入的剖析，分析中国政治变革的轨迹与未来走向，了解当代政治哲学的嬗变与内在规律。
管理学的创新与管理哲学：当代管理哲学开始超越物的层面而进入形而上层面的分析，人学的前提与假设成为当代管理哲学的主要内容。基于对人性与人的本质的不同认识，为不同的管理理论提供了基础，也为现代管理学的发展开出了不同的理路。
《孙子兵法》与当代管理：《孙子兵法》是我国现存最早的兵书，也是世界上最早的军事著作，被誉为“兵学圣典”，处处表现了道家与兵家的哲学。《孙子兵法》是中国古代汉族军事文化遗产中的璀璨瑰宝，其内容博大精深，思想精邃富赡，逻辑缜密严谨，是古代汉族军事思想精华的集中体现。孙子兵法在中外管理界被广泛应用，成了管理学的重要思想资源。
国学与中国传统智慧：以思想流派解析中国传统文化，从先秦诸之百家思想分为儒、道、法、阴阳、墨、名、纵横家等始，结合佛教传入中国后成渐成思想主流，看最终儒释道三家汇成中国传统文化的核心。系统介绍主要流派的发展渊源、主要观点、典型人物代表与著作，从而在宏观上对中国文化进行全面了解。通过对比各流派的不同政治态度、价值观与人生观等，力图把握源远流长、生生不息的中国文化所蕴函的丰富智慧。
《易经》与中国传统辩证思维：《易经》作为群经之首，对中华文化的影响深刻。要深入了解中华传统文化的特征，无法绕开对易经与易学的了解。结合象、数、理、占为易学文化的组成部分，系统讲解《易经》基本知识构成，分析《易传》的体例与思想，了解《易经》哲学中蕴含着丰富的辩证法思想。
《史记》与中国史学传统：司马迁的《史记》是中国史学史上第一部贯通古今、网罗百代的纪传体通史，同时也是我国传记文学的开端，鲁迅先生评价其为“史家之绝唱，无韵之《离骚》”。刘向认为《史记》“善序事理，辩而不华，质而不俚”。司马迁“究天人之际，通古今之变，成一家之言”，开创了我国正史的基本传统。
王阳明与心学：王阳明心学集儒、释、道三家之大成，是中国传统文化发展到明代的智慧成果。王阳明创立阳明心学，参透世事人心，终成一代圣哲；曾国藩研习阳明心学，编练湘军进攻太平天国，历时十二年克尽全功，再造乾坤……本讲座将用通俗易懂的语言解读阳明心学的传世典籍，深入浅出地阐释阳明心学心即理、知行合一、致良知的核心理念，旨在轻松领悟阳明心学的精髓，修炼内心强大的自己，开启人生新的境界。
中国历史与兴衰治乱的基本规律：以史学角度透析中国文化在各个历史阶段发展的历程与演变，介绍中国各个历史时期的文化特征，阐释了中国传统文化从远古时期的发生，历经夏商周三代、秦汉时期、魏晋南北朝时期，到隋唐时期走向封建社会高潮，到元宋明清结束封建帝制的历史全过程，总结兴衰治乱的历史规律。
民俗与中国的民间文化：中国民间信仰与民俗文化源远流长，博大精深，凝结着中华民族数千年来的文化心理积淀，是中国传统文化的重要载体，并随着时间的推移、社会的进步及中外文化的交流而不断嬗变和演进。在中国民俗的母体和核心一以贯之的情况下，其传统架构中的内容已经发生了重大变化。21世纪的我们，应当以发展变化的眼光，采取理性分析的态度，辩证地对待历久弥新的中国民间信仰与民俗文化现象。
中国文学演进与人文素养：沿着文学之河的流向介绍中国文学的发展与流变，讲解中国诗歌、散文、戏曲、小说的发展脉络，分析不同时代呈现出来的不同流派与艺术风貌，探索文学欣赏的基本方法和人文素养形成的路径，用艺术滋养人的心灵。
四大名著与中国明清社会：以《水浒传》《三国演义》《西游记》和《红楼梦》为代表的明清小说是当时文学成就中最为突出的领域，不管从数量、体裁、表现手法以及反映社会生活的深度和广度方面，都大大超过了前代。 明代时期，资本主义萌芽已经出现，市民势力不断增长，适应市民文化娱乐需要的小说、戏曲等通俗文学特别昌盛，由宋元讲史话本发展而来的长篇章回小说形成了全新的文学载体。本讲座将由小说入手分析中国明清社会人们的生活状况，揭示社会嬗变的内在秘密。
世界历史与当代全球治理：从全球史的视野，重新审视整个人类社会前进的轨迹和文明提升的过程，总结成败得失，提示历史规律。鉴往知来，结合当下全球治理与全球治理的的实际，试图对人类的未来走向提出自己的意见与建议。
希腊史与民主传统：“光荣属于希腊”。希腊这座地中海上的明珠，曾在世界文明皇冠上熠熠生辉。其在哲学、宗教、诗歌、戏剧、建筑等方面都达到了人类历史的新高度。尤其是民主制度的发明，更是文明轴心时代的重大突破。希腊文明的与民主制度的湮灭与再生，更是影响深远。讲述民主制度的形成及内在矛盾，了解民主的价值与限制。
罗马帝国兴衰与历史规律：罗马经历了王制、共和与帝国三大历史时期，全盛时期建立了横跨欧亚非三洲的大帝国，罗马帝国是世界古代史上最大的国家之一，一度成为地跨欧、亚、非 三洲的大帝国。随着帝国衰落，西罗马于476年灭亡，标志着奴隶制度在西欧的崩溃和欧洲古代历史的终结。罗马的盛衰一直成为历史学家们力图解开的千古之谜。
宗教与社会和谐：从宗教学的角度，分析世界三大宗教的起源与发展。对比分析宗教与政治经济社会发展之间的互动关系，科学分析宗教的作用。推动形成土生土长的道教与外来的佛教、天主教、基督教和伊斯兰教五大宗教和谐并存的局面，积极发挥宗教在促进社会和谐方面的积极作用。
中外法治思想比较与以法治国：从中国的法家思想到古罗马的法治传统，从古代法制到现代的“以法治国”，本讲座将全面分析以法治国观念形成的历史进程，对主要思想家的法治思想进行梳理与比较，从而为中国当代的法治建设提代可资借鉴的思想资源。
五、师资介绍
本院作为国家和北京市的重要智库和重要研究平台，荟集了一百多位学界精英和教学名师，既有高深的学养，又有对现实社会的敏锐观察。（详见本院师资及）本课程除由本院师资及特约研究员上课外，还延聘国内外具有较大社会影响力的学者授课。亲灸名师论道，独享学术风范。 详情请见“师资队伍”介绍，也可来电咨询。
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六、教学及活动
本课程的最大特色是名家讲授与学术研讨相结合，使学员有机会对思想与学术的前沿问题深度融入。本课程教学以讲授为主，辅之以师生之间的讨论。并邀请学员参加本院组织各种高端学术论坛、名家圆桌、文化沙龙和各种学术活动，并组织学员开展游学与实地考察活动。
系统讲授与案例解析结合，力求理论上系统完整，方法上清晰实用。
学理分析与实践观察相结合，力求深入浅出，有针对性与实效性。
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韩震教授为学员授课
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我院举办的“学术沙龙”“名家圆桌”“城市文化论坛”，学员都可免费参与。
培训班严格管理，强调自律与纪律。我院指派班主任管理教学活动，并组建班委会负责日常班务。
每月开一门课程，周末上课，每个班开设十五门课程。 学员可以根据自己的情况跟班上课，也可以选择相关课程。学满十五门课程即可结业。
结业之后学员仍可根据自身需要选学相关课程，参加本院学术活动，不再另行收费。
 七、收费标准
每位学员学费68000元，报名费500元。一并交到北京师范大学账户。
户名：北京师范大学   
开户行：中国银行北京文慧园支行
账号： 340256015272
注明用途：北京文化发展研究院研修费
 八、证书及查询
学员修满规定课程，由北京师范大学北京文化发展研究院颁发相关培训结业证书，并在北京师范大学教培处网站开放查询。 
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九、联系方式
电话：010-62719237
地址：  北京师范大学
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银行转账/电汇
	户　　名：北京师范大学
中行账号：340 2560 15272
 开户银行：中国银行北京文慧园支行
 请注明“北京文化发展研究院课程班学费+学员姓名”
 到账查询需一周，比较慢。
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