华南理工大学产业经济学专业同等学力课程研修班
招生简章

一、学院简介
华南理工大学是直属教育部的全国重点大学，“211”和“985”建设学校。经过60多年的建设和发展，华南理工大学成为以工见长，理工结合，管、经、文、法等多学科协调发展的综合性研究型大学。经济与贸易学院位于广州大学城，设经济系、金融系、国际经济与贸易系、电子商务系、物流工程系、旅游与酒店管理系、会展经济与管理系。学院师资力量雄厚、办学条件优良、学术氛围浓郁，是我校近几年发展较快的学院之一。目前，学院正在通过改革和创新，提高教学、科研水平和社会影响力，在10—15年的时间内，培养国内一流的经济管理人才、科学研究水平达到国内一流并具有国际影响力、在华南地区具有重要社会影响力、在国内具有较高社会知名度。
学院拥有统计学一级学科博士学位授权点（授予经济学博士）、管理科学工程一级学科博士学位授权点（金融工程与经济发展、电子商务、物流工程方向）和旅游管理二级学科博士学位授权点；拥有应用经济学、统计学、管理科学工程（金融工程与经济发展、电子商务工程与应用、物流工程与管理方向）和工商管理（旅游管理）一级学科硕士学位授权点；拥有金融硕士、保险硕士、工程硕士（物流工程领域）硕士专业学位授权点。拥有经济学、金融学、国际经济与贸易、电子商务、物流工程、旅游管理、会展经济与管理等7个本科专业。各类在校学生共2790人，其中博士研究生46人，硕士研究生419人，本科生2325人。

学院现有专任教师115人，其中教授22位，副教授44位。同时，学院还聘任了多位国内外的知名专家学者作为兼职教授、顾问教授和讲座教授。全院有博士生导师18位，硕士生导师58位。雄厚的师资力量为高层次创新人才培养、科学研究和社会服务奠定了坚实的人才基础。

二、“同等学力课程研修班”项目简介
华南理工大学同等学力课程研修班是由华南理工大学研究生院统一管理，学院负责培养的正规教育项目。学员将系统学习研究生培养方案里所规定的各门课程，掌握研究生基础理论和专业知识。
1、项目特色
灵活的学习方式：
免试入学。系统地学习学术型硕士专业培养课程，掌握专业基础理论知识； 

在职周末上课。使学生能够更好的兼顾学习、工作和生活；

师资队伍：
由精通理论又熟悉市场的资深教授、副教授以及有博士学位的讲师担任。
多重增值服务：
学员不仅可以与行业精英共同学习、交流，同时将作为华工校友，编入《华南理工大学经济与贸易学院校友录》，可建立终身受益的个人和企业关系网络。同时还可以免费参加经济与贸易学院定期举办的各类专题讲座。
优秀的学员群体：
您的同学来自于金融经济等各行各业的管理部门精英。
2、证书授予
修完规定课程，成绩合格者，颁发华南理工大学签署的《华南理工大学同等学力课程研修班结业证书》。
3、招生对象
已获得学士学位满二年以上的在职人员。
4、学费
15000元/人/年，学制2年，共30000元，不含论文指导答辩费和教材资料费。 （学费按学年分别缴交，于每学年开学前付清。）
5、教学管理
学习年限：2年，周末上课。寒暑假、法定假期不上课。
招生人数：每个专业方向50人，（额满为止，报名从速）
上课地点：华南理工大学校内教学大楼
6、录取
根据免试择优录取的原则，经华南理工大学研究生院审查批准以后，统一发放录取通知书，被录取者按通知书规定时间、地点办理缴费入学手续。
三、招生专业
产业经济学专业

专业介绍：

产业经济学是应用经济学领域的重要分支。产业经济学从作为一个有机整体的“产业”出发，探讨在以工业化为中心的经济发展中产业间的关系结构、产业内企业组织结构变化的规律以及研究这些规律的方法。产业经济学的研究对象是产业内部各企业之间相互作用关系的规律、产业本身的发展规律、产业与产业之间互动联系的规律以及产业在空间区域中的分布规律等。
专业特色：

经过多年努力，产业经济学在教学、科研、师资建设、人才培养等方面取得了较大进展，形成了如下优势和特色：突出产业发展与区域/城市经济密切结合，以现代服务业发展为主攻方向，强调理论联系实践。

培养目标：

培养德智体全面发展的产业经济学专业高级应用人才。主要培养既精通微观管理技术和技巧，又具备中宏观产业眼光和市场意识的人才，为大型跨国企业集团、证券公司行业分析机构以及政府部门输送融合宏微观分析视角的复合型高级人才。
招生方向：

1. 产业发展与区域经济
2. 服务经济与服务管理
3. 产业组织与企业理论
4. 技术创新与产业组织
5. 产业发展与金融支持

课程设置：

学位课程：高级微观经济学、高级宏观经济学、产业经济学、应用计量经济学、中国特色社会主义理论与实践研究、综合英语、自然辩证法概论等
选修课程：多元统计分析、国际贸易理论与政策、抽样调查与统计决策、发展经济学、跨国公司与国际投资专题、现代服务业发展理论与实践、区域经济学、时间序列分析、经济增长理论、资源与环境经济学、经济博弈论、中国经济专题、空间经济计量分析、区域分析与规划、新制度经济学等
四、报 名 工　作
报名时间：正在报名中，周一至周日都接受报名，2016年3-5月份开学。

报名资料：

1、毕业证书、学位证书、身份证原件及复印件；按要求填写报名表并发回至邮箱13121135903@qq.com
2、交彩色照片4张（含一张大一寸蓝底及一张小一寸蓝底,铅笔背书姓名）；
录取原则：根据免试择优录取原则，经研究生院审查批准后，发放录取通知书。

报名方式：

电话：010-62719327、13121135903 杜老师

邮箱：13121135903@qq.com
华南理工大学经济与贸易学院同等学力课程研修班
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