尚致胜《心力重构》课堂


心力，即心理社会能力。作为内在的力量源泉，心力不仅是个人成长和发展的内在动力，也是实现幸福人生的关键因素。拥有强大心力的人，能够明确自己的价值观和目标，并为之付出不懈的努力；也不会因一时的困难和挫折而轻易放弃，而是保持积极的心态和坚定的信念，持续追求自己的梦想和幸福。

[bookmark: _GoBack]尚致胜  |  教 授
·品质人生管理导师
·新中式心理学创始人
·加州大学认知心理学硕士
·中国首位NLP及幸福学引进者
·北京大学EDP项目“新中式心理学”主讲
·世界卫生组织传统医学科学院中国中心主任

出生于名医世家
5岁开始学国学；
19岁进入禅宗，是禅宗临济宗的第59代弟子；
21岁入道家，是道家龙门派的弟子；
​在过去的26 年里，累计举办了3000多场面授课，辅导超过12000人的一对一心理案例，10万个小时以上的心理咨询与辅导实战经验。
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尚致胜教授通过前半生的学习与实践，把中国的儒释道精髓智慧结合起来，在国内首创新中式心理学，并运用新中式心理学理论体系研发了一套课程：心力重构！
心力重构课程，融合了心理学、哲学、国学、医学、社会学、财富学和家庭关系学等多个领域的智慧，引导学员深入探索自我、理解生命、认识世界，并在这个过程中实现自我成长和蜕变。
心在路上，梦在远方！尚致胜教授将用其26年超过10万小时心理辅导、3000场面授沉淀的智慧和经验，开讲《心力重构》课堂，帮助学员重构心力，强大内在力量源泉，从而实现自我的觉醒、婚姻的觉醒、育子的觉醒、财富的觉醒、情绪的觉醒。

课程介绍
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内在障碍  获得平和力
识别、应对、预防各种心理障碍,提供科学的疗愈方法
焦抑缓解  唤醒松弛力
系统讲解抑郁和焦虑的成因及应对策略,帮助学员恢复心理平衡
伤痛平复  提升复原力
深入探讨情感伤害的根源,提供有效的修复方法
原生家庭  收获和解力
分析原生家庭对个人心理的影响,帮助学员走出原生家庭的阴影
亲子关系  提高陪伴力
提供改善亲子关系的技巧和方法,促进家庭和谐
青春辅导  促进疏导力
针对青春期孩子常见的叛逆、厌学、沟通问题,提供专业的心理辅导

专家导师
尚致胜
北大博雅新中式心理学研究院院长
北京大学主讲导师
清华大学继续教育学院特聘讲师
27年帮助数十万人离苦得乐
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报名须知
1.培训对象：博雅领军计划、博雅名媛计划高研班历期学员及其家属，元培智库历往期入库专家学者及其家属，北大博雅系统高端培训项目历往期学员及其家属，以及对此次课程感兴趣的人员。
2.课程主题：重构6大心力-强大内在力量源泉
3.课程主讲：尚致胜 教授
4.培训方式：面授（线下课堂）
5.培训周期：三天两夜
6.上课地址：广州、苏州、北京及其他城市
7.课程规模：700-1000人
8.课程费用：1980元
9.其他事宜：报名后，教务根据每月授课地点和时间安排，另行提前通知学员

延伸阅读
心力，是我们个人成长、幸福生活以及社会参与中不可或缺的核心要素。通过培养和提升心力，可以更好地应对生活中的各种挑战和困难，实现自我超越和成长；也能够享受更加充实、满足和幸福的生活。

驱动个人成长
心力是个人成长和发展的内在动力。推动着我们不断追求知识、提升技能、挑战自我，并在面对困难时保持坚韧不拔的精神。拥有强大心力的人，能够清晰地设定目标，制定计划，并付诸实践，从而不断实现自我超越和成长。

提升心理韧性
心理韧性是指个体在面对逆境、挫折和压力时，能够迅速恢复并适应变化的能力。心力强大的人通常具备较高的心理韧性，能够在遭遇失败和困境时，保持积极的心态，从中汲取经验教训，调整策略，重新出发。

促进情感健康
心力与情感健康密切相关。拥有强大心力的人，能更好地管理自己的情绪，保持平和、稳定的心态；能更好地应对压力、焦虑等负面情绪，保持积极、乐观的生活态度，有助于建立健康的人际关系，享受更加充实和满足的生活。

增强社会适应能力
心力也影响着我们的社会适应能力。一个心力强大的人，能够更好地适应不同的社会环境和文化背景，与他人和谐相处，共同推动社会的进步和发展。而且具备更强的同理心和沟通能力，能够理解和尊重他人的观点和感受，从而在社会交往中更加得心应手。

提升幸福感
心力是幸福感的重要来源之一。当我们拥有强大的心力时，能够更积极地面对生活中的挑战和机遇，享受过程中的乐趣和成就感；能更容易感到满足和幸福，因为有足够的信心和勇气去追求自己的梦想和目标。
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