安大略艺术设计学院海外艺术留学招生简章
[bookmark: _GoBack]学费18,692加元   托福80~90雅思6.5~7.0    申请截止2月1日   申请难度一般
院校概况 
简介
安大略省艺术和设计学院(OCAD)作为一所充满活力和创造力的学校，拥有鼓舞人心的艺术遗产，成熟的师资队伍以及创造力非凡的学生。作为加拿大四所独立的艺术和设计学院之一，安大略省艺术和设计学院是高等教育学院中规模最大的，也是历史最悠久的艺术设计类学院，培养了大量的艺术家和设计专家。
安大略艺术设计学院比任何一所同类的加拿大大学拥有更多的有深度和广度的视觉艺术和设计课程。安大略艺术设计学院提供给学生一个独特的环境，结合了以工作室为基础的学习和批判性的研究。课程包括BFA或BDes以及MA,MFA或MDes。
在安大略艺术设计学院中，我们教育的是想象力。我们思考的是未来。我们也尊重我们的历史，认识到长达一个世纪以来我们的校友所彰显的成就。
通过大学里重要研究机构，安大略艺术设计学院的学生体验了一系列的研究背景和方法。现在他们也有机会体验研究生的课程。
安大略艺术设计学院位于多伦多的心脏，是加拿大最大的设计、文化和商业的中心。这个充满活力的院校汇集了创作力量的多样性。当强大的思想相遇，奇妙的事情将会发生。
明星校友
Peggy Adam：法国漫画家、插画家
Myfanwy Ashmore ：概念艺术家
Barbara Astman RCA ：艺术家、摄影家
Yank Azman ：演员
专业设置
本科生专业
视觉及批判性研究：艺术史
该课程中学生与主修其中一个工作室课程的学生分享艺术史课程，而视觉和批判性研究的课程将会是单独进行的。核心的通识教育课程将为学生提供较强的历史和理论背景以及一系列探索艺术、设计、媒体的文化意义的批判性方法，因为它们涉及到加拿大和全球的社会、经济、政治和物质环境。
广告设计
首先，学生要学会制定有效的战略，以满足特定的市场需求。重要的是进行的过程，分析和发展的创造性和挑战性的解决方案。
学生将为媒体制作完整的广告活动，包括电视、广播、广告牌、杂志和网络，整合不同的类型，如摄影、插图和图形。
品牌定位、品牌发展、市场调研和前期后期制作分析讲座是课程的组成部分。以电脑为基础的课程项目营造了良好的学习环境。
环境设计
核心的设计工作是课程培养研究、分析、设计和演示的设计方法，强调概念性发展。学生要学会将概念的想法转换为立体的现实。
高级的工作室项目包括商业、住宅、零售、接待和机构设计，各种跨学科的选择。
四年的论文课程专注于更复杂的项目对应到特定的价值观和兴趣。广泛的设计理论、材料和技术、制图、计算机和图形演示以及专业的实践课程材料是该核心课程的技术支持。
研究生专业
当代艺术、设计和新媒体艺术历史
此课程为学生提供一个令人信服的角度来调查和评估不断变化的世界的当代艺术、设计和新媒体艺术。班级规模适中，一流的教师和出色的访问资源相结合，创造丰富和刺激的专门学习的知识环境。该课程是为要在学术界和文化界开展有意义的职业生涯的学生准备的。
安大略艺术设计学院是北美少有的关注当代艺术家和问题的机构，这也是在安大略第一个提供艺术史专业的研究生课程。
独特、创新的学术课程，为学生提供三个专业方向：当代艺术史、设计史、新媒体艺术的历史。
美术批判与策展实践
美术批判与策展实践的硕士课程为学生提供难得的机会，去探索和体验当代艺术、媒体和设计，通过在策展实践中的历史、理论与批判。
安大略艺术设计学院在年度艺术家驻校计划中有着卓越的国际声誉，协助学生来实现加拿大和国外的实习。
批判与策展实践MFA课程是全日制的，通常要在两年内或五个连续的学期内完成60个学分。若课程总监批准，该专业也可以接受一些非全日制的学生，采用更灵活的课程设置。
申请要求
语言及相关考试要求
传统托福(PBT) 580
托福网考(IBT) 80
雅思 6.5
学术要求
1.要求平均成绩达到B，或最后一学年的平均成绩达到总成绩的70%。
语言要求：
1.托福网考(IBT)：写作 - 19，听力 - 14， 口语 - 22， 写作 - 20。
2.雅思：各部分均不得少于6分。
申请攻略
所有全职或兼职入学申请的学生必须在安大略艺术设计学院中心提交申请。截止日期是2月1日，安大略艺术设计学院只提供9月份入学，不能申请1月入学。如果已经被一个特定的专业录取了，想要换专业的话，可以在第一年的学习中改编主修科目。根据选调生的数量以及评估进行调整。
OCAD 是加拿大数一数二和艺术学校，属于特殊大学类。学校旁边就是安大略艺术馆，学校建筑也很有特色。学艺术必须要在多伦多这种大城市，机会多。


