UITM欧洲管理科技大学企业管理（MBA）学位班
学制：1-1.5年         费用：12.8万
地点：北京           
[bookmark: _GoBack]【学校介绍】
UITM 欧洲管理科技大学（https://wsiz.rzeszow.pl/和 www.uitm.eu），位于欧盟的波兰热舒夫市。是一所由欧盟、波兰和中国教育部认可的著名大学，也是中国教育部涉外监管网所推荐中国学生留学的一所大学。其创新管理排名全波兰第一目前，大学已经拥有众多培养学士水平和培养研究生水平的专业学院与研究型博士研究所，每年 8000 多名欧盟学员在校学习。创校至今，大学在波兰国家民主调查中，多项一直名列非盈利性大学之首。学校自成立以来，一直恪守的宗旨是：为青年人提供最优质的教育课程，以便学生学习并掌握在社会激烈竞争中所需的知识和技巧，帮助他们在从事的行业领域中有出色的表现。比如大学与德国汉莎航空公司保持着很好的战略合作关系，也为汉莎输送和培养人才。UITM 还是世界上最优秀的 IT 公司思科（CISCO）、微软（MICROSOFT）和甲骨 (ORACLE)的合作伙伴。大学也被波兰主要报纸和杂志《HOME AND MARKET》、《 WPROST》、《PERSPEKTYWY》和《RZECZPOSPOLITA》评为波兰高等院校中最具国际性标准的大学。
北京视野天地国际教育文化交流中心凭借自身多年来与北京大学高端教育培训项目的合作优势，一直以培养国际化的世界级企业家为己任，致力于促进管理思想与商业实战的双向交流与学习，力求成为融贯中西、整合全球管理教育资源的高端学习平台。我们的使命是使企业领袖在商界活动中具有更强专业性、更敏锐的判断力、更宽阔的视野。
通过我们的努力让企业具有更强的生命力！本项目融合波兰教育的厚重和菁华；融合瑞士的优雅、奢华、精英的教育品质，借亚洲后劲勃发的创新之势，形成欧洲科技大学独特的 MBA 文化。我们的 MBA 学员不仅能实战，而且通专业、精管理、熟国际惯例，有思想深度、有人格力量，有比成功更高的追求。
【MBA 培养目标】
1、具备国际视野，三-八年以上管理经验，对企业管理有一定研究，对社会有特殊贡献和成就的各行业领军人物，知名企业家；
2、政府企事业单位优秀领导者，管理干部；
3、具有著名大学(MBA)或 211 高校 EDP 证书的企事业单位领导及管理者；
4、具有研究生硕士学位或同等学力且有五年以上管理工作经验的优秀人士；
5、有志成为行业领军人物和知名企业家的优秀青年。
【MBA 优势】
1、国际惯例资格评审、免联考、面试推荐入学，避免参加国家严格的博士入学审核及考试；
2、获取学位相对容易，只要修满学分并答辩合格即可拿到学位，论文答辩可选择中文进行；
3、欧洲先进教育体系，注重实战管理经验，摒弃应试教育模式；
4、波兰的教育在欧洲排名第五位，世界排名第十一位；
【资质认证】
◆中国与包括波兰在内的19个欧盟成员国已签订相互承认学历学位文凭协议；
（http://news.xinhuanet.com/abroad/2016-10/10/c_129316034.htm）
◆波兰是欧洲学分转换体系（ECTS）成员，学分可在欧洲高校之间自由转换；
◆中国教育部教育涉外监管信息网推荐，波兰和中华人民共和国教育部认可（中国教育部涉外监管信息网查询网址：http://www.jsj.edu.cn/n1/12042.shtml）
◆波兰最大的非国立院校，是教育部推荐予中国学生留学波兰的大学之一。
【培训特色】
前沿课程师资强大：紧密联系国际国内经济发展状况，紧跟当前企业经营管理步伐，由权威专家学者、成功企业家及著名实战派咨询专家联合执教，使教学内容始终保持最前沿状态。量身定制实战实用：借鉴欧美国家博士培养模式和企业发展热难点问题，采用重点理论讲授+互动案例解析+企业实战模拟+现场参观+分组指导+专题讲座论坛等模式，系统学习企业管理精髓，实现实战、创新、超越三级跳，培养实战型企业领袖。项目纽带双导师制:同学们分成小组,提出项目,并精选金融管理领域权威顶级专家为学员的博士生导师,同时更有上市公司、独角兽企业或行业隐形冠军公司企业家作为实践导师。滚动学习人脉平台：全年滚动式授课，完全适合经常出差的决策人士；学习期间配专职班主任,班级每月举行一次聚会，每季度开展一次外出游学活动，每学期组织一次名企商务考察（含境外）加强学员之间交流，学院不定期举办高层次参观、论坛、沙龙和总裁同学联谊会等活动,最大可能的整合资源。聚政商产精英、建高端博士同学平台、造顶级华商精英。 
【教学优势】
◆一对一辅导：导师按硕士教育的体系和方法全面指导学员。
◆小班教学：课上师生互动性强，课下组织小组讨论，真正实现思想的碰撞与智慧的启迪。
◆高端同学人脉圈：本课程将采用推荐制入学，并设置入学面试环节，确保优秀学员参学。
◆更多安排：建立班级同学会，组织学员座谈，沙龙研讨、集体考察，同学联谊酒会等活动。
【教学模式】
■明师传道：互动式教学讲授与讨论相结合，双向与多向沟通。专题论坛，课题研讨，主题沙龙。
■同学分享：课程结束时，学员进行课程分享，将书本上的概念理论与实践联系起来。
■海外游学：组织美国或欧洲游学，了解国际最前沿的资讯。
■同门互访：学员间的企业互访。分享企业发展经验，把脉企业管理问题，探讨管理学在企业中的应用。
【工商管（MBA）学位申请资格】
◆具有工商管理或相关专业研究生课程学习班（包括研修班）学习结业证书和结业成绩者
◆3 年以上工作经验本科以上学历（或同等学历）
◆大专毕业需有 5 年工作经验并在相关行业有卓越的成绩也可以申请。
◆未能提供相关学历证明申请者需提供相关工作或者能力证明给学术研究中心进行估。 
【MBA 申请材料】
◆证书复印件
◆入学申请表
◆成绩单及学位证书复印件
◆居民身份证或护照的复印件
◆2 寸白底彩色照片 5 张
◆名片 2 张
【入学程序】
符合招生条件者，准备好申请材料，缴纳报名费，经过入学资格评估教授小组对学员的申请材料及资格进行评估后，发出录取通知书后，收到录取通知书后，学员支付学费。 
【报名费及学费】
EMBA 报名费 1000 元，学费 12.8 万元；（含报名费用）包括教材讲义资料费，学费不包括。
范围：住宿、交通、国内外游学。
【学期与学习方式】
在职学习，每月集中 2-3 天授课，学制 1 年至 1 年半，含课程及论文。
【部分师资】
聘请国际、国内最负成就的管理学家、经济学家、金融家，北大、清华、财大、南大等著名大学博导、学者型官员及成功企业家授课交流。
【教学安排】
◆MBA学制一至一年半，半年后作论文—及选修，商务交流。
每月集中2-3天（周五－周日）授课。
 【教学实施】
1.专职教学服务人员：各班均配有专职班主任和教务老师。
2.补课体系：学员因故不能正常上课，可向带班老师请假，由班主任老师安排补课。
3.班级管理：参照企业组织架构，设立班委组织活动。
4.讲义教材配备：结合授课老师的要求与推荐，为学员筛选符合学习要求的培训教材，同时我们将向学员提供授课老师的课程讲义和统一的学习用品。
【咨询电话】
400-061-6586
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