中央财经大学国际本硕招生简章
学校介绍：

中央财经大学是教育部直属的国家“211工程”重点建设高校和国家“优势学科创新平台”项目首批试点高校。

　　学校始建于1949年11月6日，创办之初由财政部主管，历经中央税务学校、中央财政学院、中央财经学院、中央财政金融学院等发展阶段，1996年更名为中央财经大学，2000年，学校由财政部划转教育部直属管理，2005年进入国家“211工程”重点建设高校，2006年成为国家“985工程”优势学科创新平台首批建设高校。长期以来，学校秉持“忠诚、团结、求实、创新”的校训，传承“求真求是，追求卓越”的办学理念，形成了鲜明的办学特色，为国家经济建设和社会发展培养了10万余名各级各类高素质人才，被誉为“中国财经管理专家的摇篮”。 

项目介绍：

随着我国国力增强，中国与欧洲及东盟各国的交流广泛，出国学习交流的人数不断增加，欧洲、东南亚国家以及香港、澳门也逐步成为我们国际交流的热点。为满足更多学生优质教育资源的求学需求，中央财经大学于2016年春季开展国际本硕项目，该项目专门为美国、意大利、匈牙利、新西兰、新加坡、马来西亚、泰国等国家以及香港、澳门留学的中国学生开设的语言强化培训课程以及公共基础课程，帮助学生能够达到国外大学对于英语语言以及学习能力的要求，熟悉国外大学的授课方式与学习方法，为在国外大学学习奠定扎实的学业基础。 
学生分国内大学和国外大学两个阶段学习：第一年在中央财经大学学习，中央财经大学负责国内阶段学生语言课程、公共基础课程学习和管理。完成学业修满学分者，中央财经大学给予颁发结业证书及提供学分证明。第二年赴香港、澳门以及国外续读,或者到香港、澳门、东盟及欧洲等国家留学国际本科及硕士。此课程的国外对接大学均可在教育部涉外监管信息网上查询，教育部认证学生所获最终学历。北京市政府将根据2009年5月颁布的《北京市促进留学人员来京创业和工作暂行办法》对留学归国学生提供各种优惠条件和安置工作。该项目治学严谨，教学质量高，出国深造选择众多且畅通。至今中央财经大学已培养1000余人赴国外续读本科和硕士课程，培养了一批优势的国际化人才。
学业规划：

学生在我校（昌平高教园沙河校区）学习，第一年为国内公共基础课程及语言强化。修满7门课程（21学分）者可申请到国外国家大学续读本科和硕士课程。第二三四年就读国外大学进行专业课程学习，修满相应学分，完成学业并成绩合格获得国外大学的学士学位。第五年攻读硕士，修满相应学分可获得硕士学位（国内教育部认可学历）。

项目优势

官方办学 经验丰富

中央财经大学官方主办，学校已成功举办十余年国际留学项目，教学、管理经验丰富，出国学生签证成功率100%。国际班授课教师以中央财经大学师资为主，另外还聘请了经外国专家局认证的外籍教师教学承担部分教学任务，最大程度上保证学生能够适应国外大学的授课方式与学习方法。

名校氛围 共享资源

中央财经大学是教育部直属的国家“211工程”重点建设高校，是我国经济学、管理学学科领域的重要科研创新基地，学生上课学习、生活均在中央财经大学沙河校区进行，与统招录取学生享受同等资源。学校图书室、多媒体教室等教学设备先进；运动场、篮球场、足球场、学生活动中心等活动场所齐全、生活设施完善。浓厚的学术氛围和活跃的交流活动，零距离感受名师风采。
严谨教学 严格管理

课程设置、课程安排与世界名校同步，以学分制学习。在中央财经大学学习的课程，凭学校出具的学分证明互换国外院校的本科学分课程实现等价学分对接。辅导员老师实行24小时责任制，记录学生上课出勤，归宿等情况，每天检查学生就寝，并及时与家长沟通，以保证学生有良好的学习及生活习惯。出国留学后辅导老师全程陪同，帮助学生尽早融入国外高校的学习氛围中，尽快适应在国外的生活方式，以确保学生在国外学习生活的身心健康。

回国待遇  就业广阔

我国出国留学一年以上，可申请办理留学人员引进，符合条件者可办理北京市或者其他地区的户口；留学生回国购买免税车政策；提供房屋补；留学生回国创业可以享受一些减免税的政策等。

中华人民共和国教育部予以办理国外学历学位认证书和毕业生就业报到证明信（就业派遣证）。学历文凭除享受留学海归政策，等同于国内的普通本科与硕士研究生待遇。可按照国家组织人事部门考核入档，是报考公务员和企事业单位必要条件。亦可毕业后可选择回国创业就业，或选择欧洲及东盟国家就业。

收费标准：
学费29800元，其他费用详见入学须知
招生人数：30人
报名时间：
即日起至8月30日，额满为止。

录取原则：

1.高考成绩达到本省本科控制线，英语单科成绩90分以上,免试入学，择优录取；

2.高考成绩未达到本省本科控制线的，英语单科成绩120分以上，免试入学，择优录取；

3.未达到以上成绩，学生报名后，须参加统一入学测试，成绩达到课程入学要求者，择优录取。

报名申请材料
　　1．报名现场提交申请表；
　　2．提供学历证书复印件；
　　3．提供高中成绩单复印件；
　　4．1寸、2寸免冠蓝底证件照各8张以及电子版照片；
　　5．身份证复印件以及电子版扫面件正反面。

报到地址：

北京市昌平区沙河高教园区中央财经大学
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