北京理工大学3+2国际本硕连读

学校及学院概述
　　北京理工大学（Beijing Institute of Technology）是中华人民共和国工业和信息化部直属的一所以理工科为主干，工、理、管、文协调发展的全国重点大学，是国家“211工程”、“985工程”首批重点建设高校，为中管副部级高校。学校前身北京工业学院发源于1940年在延安成立的延安自然科学院，是中国共产党创办的第一所理工科大学。2012年，学校进入QS世界大学排名“亚洲大学100强”和“世界大学500强”。
　　截至2016年12月，学校有教职工3342名，汇聚了15名两院院士、29名“千人计划”入选者、31名“长江学者奖励计划”教授、31名“国家杰出青年科学基金”获得者、14名“万人计划”领军人才、4名国家级教学名师、9个“长江学者”创新团队等高层次人才。
　　此外，学校还聘请了如王大珩、英国皇家学会原主席S. G.Parter爵士、德国柏林工业大学原校长迪特舒曼博士等220余位国内外知名专家、教授为名誉教授、顾问教授和兼职教授。
　　截至2013年，北京理工大学拥有博士学位授权一级学科点22个，博士学位授权点97个，4个一级学科国家重点学科，5个二级学科国家重点学科，3个国家重点（培育）学科，24个国防特色学科，3个一级北京市重点学科，4个二级北京市重点学科，2个交叉学科北京市重点学科；工程、材料、物理、化学、数学五个学科进入ESI国际学科排名前1%；47个一级学科硕士学位授权点， 144个二级学科硕士学位授权点，3个专业学位授权点，61个本科专业。截至2013年，学校与6大洲49个国家和地区的180多所高校签订校级合作协议，开展了广泛的学术交流。与世界100多家企业和大学开展了广泛的学术交流及合作。
　　北京理工大学人文与社会科学学院为学校直属院系，学院涵盖经济学、社会学、心理学、哲学、管理学、文学等多个学科领域，经过几十年的发展，已经形成多学科、多层次的办学体系，目前，学院在校本科生497名，研究生86名。
　　学院现拥有经济学、社会工作等2个本科专业，理论经济学、科学技术哲学、公共管理等3个硕士学位授权点，思想文化教育与社会发展二级学科博士点，设有国家战略研究中心、社会责任研究中心、应用心理学研究所、青少年心理危机社会干预与心理咨询中心、教师心理服务中心等，综合实力不断提升，是北京理工大学人文素质教育和专业人才培养的重要学院。
项目介绍
　　为了引进国外优质教育资源，培养国内急需的技能型人才，促进中英两国的教育合作与交流，在中英两国政府的支持下，北京理工大学开展了英国高等教育项目即3+2国际本硕连读项目，交由人文与社会科学学院具体承办。3+2项目是英国高等院校普遍接受的阶段性学历教育，具有高质量的课程体系、先进的教学理念、学术与实践相结合的课程特色，得到了世界各国的广泛认可及好评。近年来，学校积极拓展学生升学范围，3+2项目已与13个国家110余所大学建立了升学通道。即学生在北京理工大学学习3年后，可以选择百余所大学继续学习，最短1年即可获得国内外认可的本科学士学位并可直读1年制硕士课程。教育部对留学归国学生所获学位根据相关条例给予认证。北京市政府将根据2009年5月颁布的《北京市促进留学人员来京创业和工作暂行办法》对留学归国学生提供各种优惠条件和安置工作。
该项目在中国已历时14年，发展成为中国最具影响力的国际高等教育交流平台，培养了万名国内外企业急需的国际化高素质人才，受到了学生家长、国外合作院校及用人单位的认可和一致好评，获得了良好的社会声誉。

学业规划
　　第一阶段（第1年）
　　在北京理工大学全日制学习英语强化课程及专业基础课程。培养学生具备扎实的英语功底，熟练运用英语听、说、读、写、译等基本技能。
　　第二阶段（第2-3年）
　　在北京理工大学全日制学习英国大学专业课程。
　　第三阶段（第4-5年）
由专业的留学签证团队协助申请国际顶尖名校，最短1年可取得硕士学位。
学历认证
　　学生所获得的学士学位及硕士学位与国外大学本土学生所获学位无差别。教育部按照境外文凭认证注册制度给予学士学位及硕士学位认证，学历学位完整。毕业生可办理留学人员回国工作就业报到证，享受海外高层次人才归国待遇，并根据北京、广州、深圳等一线城市留学归国相关条例享受落户和其他优惠政策。
项目优势
　　1.权威师资  英式教学
　　由理工大学精英教师、国外院校专家教授组成的师资团队确保了优质的教学质量。在授课过程中采取有别于中国传统教学模式的互动式教学，使用英国原版教材，执行英国的教学大纲，并采取由双语教学向纯英语教学过渡的授课形式，在课程中引入了英国文化、美国文化等教学内容，不仅使学生能尽快地提高英语水平，适应国外的教学方法，而且使其更多的了解国外社会，以便出国后更快的适应新的生活和学习环境。
　　2.顶尖专业  学贯中西
　　项目所开设的专业涉及经济、金融等人文社科领域，均是理工大学在全国居首的强势专业。此外，我们的专家教研团队将西方教学大纲和理工大学特色教学结合起来，所有课程均采用中国企业案例，使学生灵活运用中西方先进的思维模式解决中国市场问题，避免了学习“洋学问”回国后水土不服等情况。
　　3.科学规划  育人为本
　　项目既避免了高中毕业生直接出国要面临的种种困难，如：年龄较小自觉性不够、自理能力较弱、难以适应陌生的国外环境和不同的教学模式等问题，也避免了因国内外发展速度不同，学生在国外生活时间过长导致回国后无法适应职场生活、不了解市场现状等弊端。
　　4.学费规范  节约支出
　　“3+2”的学制安排不但质量有保障而且收费合理，为学生和家长节省了3年昂贵的留学费用。以目前汇率计算，留学英国一年全部花费（含中等城市生活费）约为25万元人民币。因此，学生通过“3+2”项目读完本科，总共花费约为45万元，读完研究生需要约65万人民币，而直接在国外攻读本科及硕士则需花费100万元以上。
　　5.统一管理  共享资源
　　学生作为北京理工大学一份子，拥有学生证，可以使用各种文体、生活设施及图书馆等教学资源；学生可参加各种名师讲座、英语演讲比赛、校际篮球联赛、摄影大赛、主持人大赛、新年晚会等活动；学校拥有一百多个学生社团可供学生选择，丰富学生的校园生活。
招生专业
　　国际商务管理
　　课程设置：商务会计、商法导论、商务沟通技巧、客户服务文化构建、经济学导论、人力与组织管理、市场学导论、商务行为技巧、商务契约关系、商务文化与策略、财政预算、员工培训与开发等。
　　国际金融理财
　　课程设置：商法导论、客户服务文化构建、商务沟通技巧、金融学导论、保险原理、国际贸易融资、金融服务业规范、所得税、投资学、养老金规划、个人和商业信贷、财政预算等。
　　商务信息技术
　　课程设置：商法导论、商务会计、客户服务文化构建、信息技术：应用软件1、商务信息技术-高级字处理、办公技术、商务信息技术：电子制表、商务信息与通讯技术、商务信息技术-高级数据库、商务信息技术-高级电子制表、商务信息技术-桌面出版系统等。
　　国际商务会计
　　课程设置：商务会计、商法导论、商务沟通技巧、经济学导论、人力和组织管理、市场学导论、财务信息、商务行为技巧、商务契约关系、公司法导论、世界经济、财务报表与分析、财政预算等。
合作院校
　　截止2017年初底，项目已与世界上13个国家110余所大学建立了合作关系，如英国莱斯特大学、英国华威大学、英国约克大学、英国曼彻斯特大学等知名高校。
项目特色
　　严格管理
　　严格的学生管理及宿舍管理制度，由班主任及宿管老师实行24小时责任制，记录学生考勤及听课情况，检查学生就寝，以保证学生尽快养成良好的学习及生活习惯。
　　学习指导
　　针对学生的不同特点，配备学习顾问，制定一整套的学习计划，使学生稳步提高英语成绩；鼓励学生积极参加“英语角”等活动锻炼口语技能，并特别开设语言强化课程，为基础薄弱的学生强化英语。
　　奖学金制
　　成绩优异的学生可获得学院颁发的每年1000元至10000元不等的奖学金、并由理工大学负责申请在英学习期间的全额奖学金、半额奖学金及学费优惠。
　　国际交流
　　国外大学官员不定期来访，与学生近距离接触，带给学生精彩的讲座，使学生了解国外生活和学习情况；成绩优异者、综合表现突出者、优秀班干部及学生会干部可受邀到国外大学进行学术访问或参加丰富多彩的游学活动。
　　出国留学
　　专业的留学顾问为学生提供全面的海外院校介绍、出国行前培训，并负责奖学金申请、留学签证申请等服务。
　　驻外事务
　　北京理工大学的中国名校校友资源平台誉满英伦遍布全球。学院设有驻英办公室，为赴英学生提供“接机、住宿安排、报到注册、学习跟踪、硕士申请、签证延期、就业推荐、技术移民”等一条龙服务。
　　就业指导
　　由中国(教育部)留学服务中心聘请国内外500余家知名企业总经理、人力资源部负责人和行业资深人士担任项目学生就业指导导师，为学生提供全方位就业规划与设计，并择优提供实习、就业机会。
考生须知
　　招生对象：
　　应届高中毕业生及同等学历者。
　　录取原则：
　　高考总成绩达到本省本科分数线，
　　英语单科成绩90分以上或雅思4.5以上，优先入学。
　　考生需要参加我院组织的入学考试，成绩合格予以录取。
　　收费标准：
　　学费：国内三年，每人每学年58000元人民币。
　　英国学习期间学费：每人每学年8000-10000英镑。
　　英国学籍注册费及证书费：4500元（一次性）。
其它相关费用以录取通知书为准。




