大连医科大学-美国班尼迪克大学

公共卫生硕士（MPH）招生简章
为适应高校教育国际化发展和对外交流，培养具有实践能力的高级公共卫生人才，经教育部批准（教育部教外综函[2012]30号文件《教育部关于公布有关中外合作办学项目审批结果的通知》），大连医科大学与美国班尼迪克大学合作培养公共卫生硕士，目前该项目已经正式列入辽宁省人才培训基地的人才培训计划中（辽委办发[2006]3号“关于依托省内部分高校建立人才培训基地，加强高层次人才培训工作的实施意见”），并同时被辽宁省卫生厅列入辽宁省公共卫生人才/管理培训项目。
●实力强劲的办学条件。
★班尼迪克大学建校于1887年，主校区坐落于伊利诺伊州。学校的师资力量雄厚，MPH硕士项目受伊利诺伊州高等教育委员会认可，同时也得到了全美最大的地方认证机构——美国中北部高等教育委员会的评估和认可。在2003年美国中北部高等学校评比中该校名列第17位。据美国新闻周刊介绍：班尼迪克大学在美国高校中属于一级类别的大学。
★大连医科大学创建于1947年，前身为关东医学院。学校现已发展成为以医学为主，理学、工学、管理学、文学、法学等多学科交叉渗透、协调发展的医科大学。具有较强的教学、科研能力，拥有一支结构合理、科研实力强、教学水平高的师资队伍，一些学科及研究方向已经达到国际先进或国内领先水平。学校广泛开展国内外交流与合作，已与巴西圣保罗医科大学、澳大利亚阿德雷德大学、美国俄亥俄州立大学、荷兰格罗尼根大学、日本富山大学、挪威奥斯陆大学、俄罗斯圣彼得堡巴普洛夫医科大学，乌克兰第聂伯国立医科大学等38个国家和地区的99所高等院校和38个科研院所建立了合作关系，具有多年的国际合作办学经验和良好的办学条件。
●美国班尼迪克大学颁发学位证书，国家教育部和美国教育主管部门全部认可。学生修完15门课程（66学分），可获得公共卫生硕士学位。

●不需远渡重洋，美国教授莅临授课。全新教学模式和灵活的学习方式。

采用美方和中方提供的英文版和中文版教材，英语和汉语教学，集中授课，统一考试。

●开设主要课程 中方讲授8门课程分别是：生物统计学、流行病学、卫生保健体系、管理会计、卫生政策、环境卫生、突发事件应急管理理论、公共卫生实习；美方讲授7门课程分别是：伦理学、公共卫生科研方法、公共卫生教育方法、健康行为学、社区卫生分析、公共卫生生物学、健康机构管理学，共计15门课程。
●每年度计划招生80人。

●入学条件：大学本科毕业生，具有一定的英语听说能力（医疗卫生相关专业优先录取）。

●录取方式：考生经美国班尼迪克大学笔试，面试合格后，由美国班尼迪克大学注册并颁发录取通知书。

●授课地点：大连
●报名时间和程序

1.报名时间：每年4月初开始受理报名
2.学费：90000元/人
3.开学时间：每年9月正式开学

4.报名地点：大连医科大学公共卫生学院办公室

5.报名手续：持本人身份证，本科毕业证书或学士学位证书，3张照片（二寸）。
1.大连医科大学公共卫生学院有哪些自身优势？

大连医科大学公共卫生学院现有2个辽宁省重点学科，1个一级学科硕士学位授权学科，8个二级学科硕士学位授权学科，其中“劳动卫生与环境卫生学”自上世纪八十年代初就已开始招收硕士研究生，“社会医学与卫生事业管理学”自上个世纪90年代末期开始招收硕士研究生。学院共有教职员工67人，其中教授12人，副教授20人；承担全校本、专科生、研究生和外国留学生等各层次的教学任务；现有预防医学、公共事业管理学、法学、医药贸易四个本科专业。学院先后承担了各级各类科研课题近百项，近5年在国内、外学术刊物上发表学术论文200余篇，获部（省）级等科研成果奖10余项，主编和副主编卫生部规划教材10余部。2011年12月，辽宁省卫生厅依托大连医科大学公共卫生学院成立辽宁省卫生发展研究中心。该中心是在卫生事业改革和发展研究领域搭建的一个学术交流平台，其主要职能是开展卫生改革与发展的战略研究，为制定卫生政策提供咨询和建议；构建辽宁省卫生发展信息平台和专业人才平台；开展卫生经济与卫生管理的基础理论研究，进行卫生政策与经济技术评估。

2.公共卫生硕士合作办学有哪些优势？

有四大优势：一是留学不用出国门，不出国就可以获得国外一类大学的硕士学位。我校与班尼迪克大学合作培养公共卫生硕士，这是国务院学位委员会正式批准的中外合作办学项目。学生所获得的美国硕士学位证书在中国教育部网上注册，不仅在中国承认，美国及世界各地也承认，学生可凭美国公共卫生硕士文凭在国内外就业以及继续参加博士学位的深造。二是采取宽进严出的培养体制。不限专业、年龄，拥有学士学位者均可报名申请，入学及学习过程中不用参加全国统一考试。三是国际化授课模式。课程采用的教材绝大多数为美国班尼迪克大学原版教材，在充分整合双方最具有竞争优势的教学资源的基础上，采取国际团队的联合授课模式，中美双方最高水平的专家学者负责课程教授。四是节省费用。学费标准远低于国际同类项目，学费仅为在美读研学费的三分之一。

3.公共卫生硕士教育教学方式有哪些特色？

有五大特色：一是课程内容丰富。采用班尼迪克大学的MPH课程体系，包括美国公共卫生协会规定的生物统计学、环境卫生学、流行病学、卫生政策管理学和社会与行为学五大领域的核心课程，专业课程设置系统全面。二是重视课程间的知识衔接，尊重学员学习中的认知规律和教育教学规律。本项目致力于培养出能解决实际问题的复合型、国际化公共卫生人才。课程既有伦理课程、专业基础课程、方法论课程，也有交叉学科课程以及实践课程。针对中国目前公共卫生的热点和未来发展趋势，开设有针对性的课程，并采用开放式、研讨式教学形式，充分重视学生综合能力的培养。三是强调未来公共卫生人才的社会责任意识和执行能力培养。注重人文观念与伦理道德的培养，强化公共卫生的社会责任、义务，增加有利于实践能力培养的相关课程，提供各种实践和实习的机会。四是开展对突发公共卫生事件应急能力等专项培训。为了积极应对社会发展中常见的突发公共卫生事件应急、食品安全、艾滋病防控、慢性病管理等问题挑战，加强情景实训和案例课程，强化应用性技能的培养。五是采取小班授课的方式。为充分保证教学质量，每年的招生人数将被严格控制，打造互动教学环境，严格按照班尼迪克大学 MPH课程要求组织教学，对教学计划、教学过程进行全面、严格的监督管理。

4．美国班尼迪克大学授予公共卫生硕士学位的条件是什么？
学生按工作程序和规定准备入学面试材料，经美方面试合格后，由美国班尼迪克大学颁发正式的公共卫生硕士录取通知书。学生在两年内完成中美双方的15门课程，达到规定的学分要求，即可毕业，由美国班尼迪克大学授予公共卫生硕士学位。在中美双方15门课程的教学和考核中，按照美方要求，规范教学管理和学生管理，并为美方教师配备专业翻译，确保每位参加公共卫生硕士学习的学生都能通过课程的学习，顺利毕业，并获得公共卫生硕士学位。
