
 暨南大学电子商务高级研修课程 招生简章
（四个研究方向：项目管理、电子商务模式创新、电子商务运营管理、跨境电商管理）
“始有暨南，便有商科”。1918年，办学于南京的暨南（当时名为暨南学堂）应南洋华侨的需要，开设商科，是我国最早开展商科教育的国立高等学府之一。“朔南暨，声教讫于四海”，商科因适合海外学子需要而学生众多，更因重视理论与实用相结合，具有严谨的教风和学风，以独特的“暨南特色”，享誉海内外。
　　暨南大学市场学系的前身是暨南大学商学系。秉承商科的百年人文传统和深厚学术底蕴，暨南大学商学系在改革开放之初就率先开设市场营销专业，是国内最早讲授和研究市场营销管理的专业化教学和研究单位。三十多年来，我系已为企事业单位和科研机构培养了大量的营销管理人才。
  　市场学系拥有独立的博士学位和硕士学位授予点。市场学系汇集了各方面的优秀人才，拥有一支高水平的师资力量队伍，现有教师20人，其中，教授4人，副教授13人，讲师2人，博士生导师3人，硕士生导师10人，绝大多数教师拥有国内外名牌大学的博士学位，既有深厚的学术功底，又有丰富的培训及授课经验。博士和硕士学位获得者占师资整体的90％。

本专业由从事管理学、MBA、EMBA、国际商务等研究的专家、学者组成导师组，培养具有理念先进、方法规范的专业高级人才。

（一）授予学位：管理学硕士

（二）学位要求课程：英语、中国特色社会主义理论与实践、马克思主义与社会科学方法论、管理研究方法、管理经济学、跨国公司经营管理、国际市场营销研究

（三）各研究方向特色课程：

（1）项目管理：项目管理研究、运筹学I、电子商务与商务智能等
（2）电子商务模式创新：电子商务与商务智能、服务管理、营销管理等
（3）电子商务运营管理：电子商务运营、电子商务与商务智能、网络营销等
（4）跨境电商管理：电子商务与商务智能、跨国公司经营管理、国际市场营销研究等
（四）暨南大学市场营销高级课程研修特点：
灵活大：免试入学；课程成绩 5 年有效；申请硕士学位时，可分阶段参加外语和综合课考试。

师资强：任课教师精挑细选、经验丰富，多次给高级研修课程、MBA讲授课程，广受学员好评。

费用低：两年学习费用共3万元；若申请硕士学位，论文指导费为1万元。总共投入仅为MBA学费的1/3。

弹性大：可以多阶段学习，硕士课程成绩5年有效，全部课程通过颁发结业证书。对修满规定学分，有学士学位的学生可申请参加同等学力硕士研究生的全国统一考试，包括外语和综合课两科，考试合格并通过硕士论文答辩者，按国家规定授予暨南大学管理学硕士学位。

获益多：不仅学习知识，还能获得暨南大学的校友网络和人脉关系。

知识多：采用教师授课、案例教学、课堂讨论等多种教学方式。由教授、副教授担任硕士毕业论文导师，指导学员的论文写作，提升学员的能力水平。

（五）具体事宜如下：
1、报名条件：申请人一般应为大学本科毕业。
2、报名时间：正在报名中，9月中旬入学
         3、报名办法:
A、凡符合报名条件者，按要求填写好《暨南大学高级研修课程报名表》。
　　B、报名手续：持本人身份证、毕业证书、学位证书原件及复印件，报名登记表；一寸免冠近照2张；到指定办公室报名。
4、培养方式：学制二年，非脱产学习，周末校本部上课，有寒暑假。
5、学费：1.5万元/年，两年共3万元，按学年交费。不含教材资料费和论文指导答辩费。
6、证书与学位：
(1)、学员完成规定的学习课程并获得相应学分的，颁发“暨南大学高级研修课程结业证书”

(2)、符合同等学力申请硕士学位条件者，通过同等学力学位课程考试并论文答辩者，由暨南大学大学授予管理学硕士学位。
7、联系电话：010-62719327
8、联系人：杜老师  

9、电邮报名：13121135903@qq.com
备注：根据国务院学位办相关文件规定，已获得学士学位并在获得学士学位后工作三年以上，或虽无学士学位但已获得硕士或博士学位者，在教学、科研、专门技术、管理等方面做出优秀成绩的，可向我校提出硕士学位申请，经我校统一认定后，可报名参加全国同等学力人员外国语水平考试与学科综合水平考试。

     同等学力申硕有哪些优势？

答：1.不考数学，只考外语和专业综合两门；

2.可以分阶段参加外语和专业综合考试，每通过一门都保留成绩，压力相对较小；

3.先免试入学，修学分和申硕考试同步进行，结省时间，最快2.5-3年就可以拿到硕士学位

4.不划分数线，只要考及格就可以，同学之间没有竟争性；

5.只有入学的学员才能参加申硕考试，竟争力小。
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